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EIZArQrH

210 TTapPOv Keipevo TeplAapPBavovtal Ta oToixeia A1, A2, A.3 kai A4 Tou YTropakéAou A Tou
®akéAou Anuoaoiag ZupPaong (PAZ) TG ueAETNG pe TiTAO: «MEAETH BEATIQZHEZ THEZ EO AAMIAZ
KAPMENHZIOY ZTO TMHMA XITAYPOX - KAZXTPI» mpiv amd Tnv nuepopnvia dieaywyng Tou
dlaywviouoU, cUP@wva Pe Ta TTPoBAeTTOpEVA 0TV TTap. 8 Tou dpBpou 45 Tou N.4412/16.

H umé avdBeon ZuuBacn TTPoBAETTEl TNV €KTTOVNON TWV ATTOPQITNTWY HEAETWYV, OTTWG QUTEG
mepypdgovtal o1o ApBpo 3 TnG MNMpoypauuaTikng ZUuBacng YETaLU Tou YTroupyeiou YTTOO0UWY Kal
MeTagopwv kai NG Mepipépeiag Etepedc EANGDAG yia 1o £pyo pe TiTAo: «MEAETH BEATIQZHZ THX
EO AAMIAZ KAPMENHZIOY ZTO TMHMA XZTAYPOZ — KAZTPI», OTTWG AETITOPEPWG TTEPIYPAPETAI
OTn OUVEXEIQ.



A1 ZKOIMIMOTHTA TOY EPIroy

2KOTTOG TNG avaBeong Kal ekTTévnong NG MeAETNG pe TiTAo «MEAETH BEATIQXHZ THX EO
NAMIAZ KAPTENHZIOY 2TO TMHMA TAYPOZXZ — KAZTPI» , og ouvduaouo Kal e Tnv avabeon
até Tnv AietBuvon Odikwv YTrodouwyv Tou YTroupyeiou Ymodouwyv & MeTagopwy TnNG HEAETNG TOU
TuAPaTog Neoxwpdkl — AvatoAikiy Eicodog Zipayyag, €ival  n wpipavon Twv £pywv TTou
QTTAITOUVTAI YIa TNV BEATIWON Twv KUKAoPoplakwy ouvinkwy TnG E.O. Aapiag - Kaptrevnoiou oto
oUvoAo Tou TuAuatog Aapia — AvatoAikr) Eicodog ZApayyag, dedopévou OTI OAOKANPWVETAI N
KATAOKEUN TNG TTapdkauwns Maxkpng-Makpakwung.

H avapBdabuion Ttou odikoU OIKTUoU atroTeAei Bacikr TTpoTepaidTNTA Kol TTPORAETTETAI  ATTO TO
Fevikd MAaiolo XwpoTagikou Zxedlaopou kal Acipdpou AvatrTuéng (PEK 128%/3-7-2008) kabwg Kai
amd 10 [lMepipepeiakd lMAaicio XwpoTallkou ZxediaouoUu kal Agipdpou AvatrTugng lMepipépeiag
21epedg EANGDOG (PEK 1469B/9-10-2003).

H 1rpog ektrévnon peAétn agopd Tnv BeAtiwon Tou 1% TuRpatog TNG E.0.38 Kal oUyKEKPIPEVA OTO
THAMa ZTaupdg — KaoTpi, uAkoug 18xAU. TTEPITTOU, TO OTTOIO0 ATTOTEAEI KAl TO VEUPOAYIKOTEPO TUAMA
TNG 000U, HE DEDOUEVO TOV UEYANO KUKAOPOPIAKO POPTO.

Q¢ apxn Tou £pyou opiceTal o KOUBOG cUPPBOAAG Tou EBS pe Tnv E.O. Aauiag — Kaptrevnaiou kai 1o
TENOG opiCeTal oTnV apXxr Tou £pyou MNapdkauywn Makpakwung.

H peAétn trepidauPavel Tnv ekmmévnon Totmroypa@ikwy epyaciwy, MeAétn OdoTroiiag, MewAoyikni
MeAETn, MeAétn TMepiBallovTikwy ETTITWoswy, MewTexVviK HEAETN, YOPAUAIKN HEAETN, ZTATIKA
MEAETN KaBwG Kal MeAéTn KTnuaTtoAoyiou.

Ta o@éAn atmd TNV uTTOWn PEAETN Ba gival TTOAAG Kal onPavTIKG OTTWG:

e H EO.38 6a cuvdéetal TTAéov Gueoa pe Tov EBS kal Tov NMAGE xwpig KukAo@oplakn eTIB&pUvVOon
TOU QOTIKOU I0TOU TNG Aapiag.

e Oa TapakduTTovTal 01 OIKIoHOoi AlavokAadiou, ZnAsuTou, MaAloupiou kal KaoTpiou pe 0@eAog
T600 OTOV XPOVO YIa TOUG 0dNyoug 600 Kal OTNV ACPAAEIA TWV KATOIKWY TWV OIKICUWV.

e Me TnVv ui0BéTnon TNG AoYIKAG dIaxwpIoPoU TNG UTTEPACTIKNAG KUKAOPOpPIag atrd Tnv TOTTIKA Kal
TNV Kataokeur] OIKTUoU TTapdmmAeupwy odwv €vBev kal évBev Tng E.O.38, agevdg TTapExeTal n
ouvaTtoTnNTa OpPBOAOYIKAG QVATITUENG TNG TTEPIOXAG KAl OQETEPOU augdvovTal Ta emmiTeda
QOQAAEING TWV XPNOTWY TNG 0d0U.

H kataokeuy Twv épywv TToU Ba TTpoTaBoUv atmd TIG TTPOG eKTTOVNON MEAéTEG Ba ouufdAouv
KaBopioTikd, T600 OTnVv TOupIoTIK avatTuén Twv Nopwv PBiwndag kai Euputaviag kal kar’
€TMEKTAON TOU AUTIKOU TPAMOTOG TNG ZTEPEAG EAAGDOG, 600 Kal otnv augnon Tou emTTEOOU TNG
QOQAAEIOG TNG KUKAOQOPIag aAAG Kal oTnv BEATIWON Twv KUKAOQOpPIaKWY ouvinkwy Tng E.O.

2n¢ 12-03-2018 utreypden n lMpoypauuatiky Z0uBacn PeTagu Ttou YTroupyeiou YTTOB0OUWY KOl
MeTagopwyv Kkai TnG Mepipépeiag Ztepedc EAAGDAG pe avTiKeipevo TNV avdAnwn atmd 10 YTToupyEio
Ymodopwyv kal Metagopwv NG appodiotnTag AvabéTouoag Apxng yia Tn ouvrtagn Twv TEUXWV
TTPOKAPUENG Tou dlaywVvIouoU Kal Tn diegaywyn Tng diadikaoiog avdbeong yia Tn JEAETN PE TITAO:
«MEAETH BEATIQZHZ THX EO AAMIAZ KAPMNENHZIOY 2TO TMHMA XTAYPOZ — KAZTPI» kai
NG appodiotntag lMpoioTapévng ApxNG yia Tnv €TTOTITEIO KAl €yKPION Twv WEAETWV Tou Ba
eKTTOVNBOUV OTa TTAQICIA TNG TTPOAVOPEPOUEVNG MEAETNG KAl TNV TEAIKNA TTAPOAAPr) TOU AVTIKEINEVOU
NG Kai Tv avaAnyn atmo tnv Mepipépeia Zrepeds EANGdAG TG apuodidtntag tng AlcuBuvouoag
YTTnpeoiag.



A.2 TEYXOZ TEXNIKQN AEAOMENQN
A.21 Tevika

Me Bdon TiIg 0dnyieg peAeTwv o0dikwv £pywv (OMOE — AKOA) n véa 0d6g (apTtnpia) ptropei kar
apxnv va kararayei atnv karnyopia All (006¢ o€ TTEPIOXES EKTOG OXedIOU PETAEU VOUWY / ETTAPXIWY
ME BaoiKA AsiToupyia Tn oUVOECN KAl TTEPIOPIOUOUG OTNV TTAPOdIa €guttnpéTnon). AaupdavovTtag
utrown 1iIc OMOE, T1iIg EykukAioug 41/2005 kai 14/2007, TG TOTTIKEG CUVONKEG OTNV TTEPIOXN TOU
£pyou, aAAd kal BEpaTa AEITOUPYIKOTNTAG — AOPAAEIOG, TTPOTEIVETAI KAT' apXNV VA EQAPUOOCTEI TUTTIKN
olatoun B2+1 (2+1 Awpideg ouvoAikou TTAGToUG 11,50 Y) ge TRV €mMOrUavon, N opdada PeAETNG va
TTpoPei o€ PETPACEIG KUKAOPOPIOKWY QPOPTWV WOTE VA TEKUNPIWOET TUXOV €TTIAOYN HEYOAUTEPNG
OIaTOUNAG, av aTTaITeiTal. Z€ KABE TTEPITITWON, N KATATagn tg odou Kai n €mAoyr TNG KATAAANANg
TUTTIKAG dlatoung Ba yivel TeAik& atrd v YTnpeoia, 0otepa atrd Tekunplwuévn Tpdtacn Tou
Avadoyou, AapBdavovtag uttown 0Aa Ta dIaBEoIua oToIxEia.

A.2.2 Texvikn Neprypagn Avrikeipgévou TnG Z0UBaong

To avTIKEiuEVO TNG TTaPOUCAG oUUBacng agopd oTnV eKTTOVNON OAWY TWV ATTAPAITNTWY HEAETWY,
OUPQWVA JE Ta OPICOUEVA OTIG 0dNYiEG HEAETWV 0BIKWV £pywyv, TNV EyKUkAIo utr’ apiBu. 11/2018 Tou
YTmroupyeiou Ymodopwyv kal Metagopwyv (AAA: 6I'NY465XO=-90B) e Béua «Odnydg ekTTOVNONG
MEAETWV Anuociwv Epywv Tou v. 4412/2016 kai Tnv pe apiB. ANZB/1732/PN 466/30-01-2019 (PEK
B’ 1047/29-03-2019) Atré@aon tou Ytroupyou YTrodopwy Kal Metagopwy pe Béua: EEeidikeuon Tou
€idoug Twv TTOPAdOTEWV OTOIXEIWV ava oTAdIo Kal avd KaTnyopia PEAETNG, yia Tnv BeATiwon Tou
00IkoU TufRuatog 2taupdg — KaoTtpi prnkoug 18 yAu. trepitrou. Mo CUYKEKPIPEVA, O JEAETEG TTOU
TTPOKEITAI VA EKTTOVNBOUV €ival o1 £ENG:

1. Mpoéypappa MoidtnTag MeAétng kal KukAogopiakry MeAéTn (TrpdTacn TUTTIKAG SIOTOUNAG).

2. TpowBnuévn peAétn avayvwpiong (M.M.A.) ApTnpiag.

MpokaTtapkTiK HEAETN KOWPwv (lodtredou K1, A/K AiavokAadiou, avatoAikoU npikduBou
KaaoTtpiou kai duTikou kéupou KaoTtpiou).

4 AvayvwploTIKr FewAoyikr) MeAETN.

5 Totroypa@ikry MeAéTn - KtnuaTtoypdenorn.

6. TNpoueAéTn odoTroliag, MpopeAETN TTAPATTAEUPOU BIKTUOU.

7

8

9

w

MpoueAETN KOUPBWV.
OpioTiknA M'ewAoyik ) MeAETN.
MPOKATAPKTIKN ETTECEPYATIA TEXVIKWV EPYWIV
10. Mpoypappa MewTtexvikwy Epguviov.
11. MeAétn MepiBaAAOVTIKWY ETTITTITWOEWV.
12. Tewtexvikég Epeuveg kal MeAETeG.
13. T1poHEAETN TEXVIKWYV £PYWV.
14. OpioTik ) MeAétn OdoTroliag Kal TTapAaTTAEUpoU BIKTUOU.
15. OpioTikr) MeAETN KOUBWV.
16. OpioTikr) MeAéTn YopauAikwy Epywv.
17. Zuovragn Z.AY.-O.ALY.
18. MeAétn ZApavong — AcQAAiong apTnpiag Kal KOUBwv.



19. OpioTikr) MeAétn Texvikwv Epywv.
20. Zuvtaén KtnuatoAoyiou kai TTpagewyv avaloyiouou.
21. OpioTik MeAéTn HAEKTPOPWTIOUOU KOUBWV.

A.2.3 AlaBéoipa oTolxeia

21N A/von Odikwv Ytodopwyv (A.O.Y.) uttdpxouv oc EVTUTTN HOP®N O €GAG MEAETEG TTOU QPOPOUV

10 TTOPOV €pYo:

o «MeAéTn BeAtiwong Tng E.O. Aapiag — Kaptrevnaiou oto Tuiua Aauia — Makpakwpun (MaAioupr —
MreAéa)»

1. AvayvwpioTikA FewAoyikr) MeAETN (eykekpipévn pe TNV utr apiBy. AMEO/a/0/697/15-04-2003
amoégaon).
2. MeAétn TepifaArovTikwy  Emmrwoewy  (uttotpApa  MaAdioupr —  Makpakwun)(€ykpion
mepiBarlovTikwy 6pwv KYA 102267/18-03-2008).
3. OpiotikA MeAétn Odotroliag (TuAua: MaAioupr — TTeAéq) (EYKEKPIMEVN ME TNV UTT apIBy.
50050/2444/21-10-2009 amogacn AAE Mepipépeiag Z1epeds EANGSQQ).
O1 Tapatravw PeAETEG diaTiBevTal kal o€ nAekTpovikr pop@n (cd) atrd Tnv A.O.Y. évavti Tou TToooU
Twv Oéka (10) eupw.
(MAnpogopics: MavayiwTta Ocodwpottourou, TnA.: 210-6462054 kai EAcuBepia BaBoupdkn, TnA.:
210-6431514).
ETriong, xopnyeital o€ nAeKTpoVIKA Hop®r, XApTng o€ kAipaka 1:5.000 otov oTroio TTapouaiadeTal n
EKTIMWMEVN B€an Tou dEova oTo GUVOAO Tou 0BIKOU TUNPaTOS ZTaupdg — KaoTpi. H Béon auTth cival
OTTOAUTWC eVOEIKTIKN) Kal OXI TTEPIOPIOTIKA Kal Ta TTapoucialoueva épya (T1.X. TTapdtTAeupol 0doi,
KUKAOQOpPIaKoi KOuBoI, TEXVIKA £pya) Ba TTPOKUWOUV KOTA TNV €KTTOVNON TWV ETTIPUEPOUG OTAdIWV
MEAETWV.

A.2.4 ToooTikd oToixeia Puoikou AvTikeipévou TnG ZUpBaong

Ta eKTIHWUEVA TTOOOTIKA OTOIXEIO QUOIKOU QVTIKEIMEVOU TTOU OTTAITOUVTAI VIO TNV €KTTOVNON TWV
uTTOWN MEAETWV gival autd TTOU QaivovTal 0TV avaAuTikn MpoekTipwuevn Apoifr) Tng Zuupaong
(kep. A4).

A.3 Xpovodidaypappa

O ouvoAIKOG Xpbévog ekTTOvNOoNG TNG MEAETNG (ouuTtepiAapBavopévou Kal Tou Xpovou E£yKpiong),
ekTINGTOl o€ TpIGvTa TpeIG (33) pAves. O kKabapdg XpOvog ekTTOVNONG TNG MEAETNG gival gikool dUo
(22) pAveg.

21NV emopevn oeAida TrTapaTiBeTal EVOEIKTIKO XPOVODIAYPANHA.



XPONOAIATPAMMA MEAETHY BEATIQXHYXTHX E.O.AAMIAY - KAPITENHXIOY XTO TMHMA XTAYPOX - KAXTPI
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IIIM, Kvkhogopraxi) Meréty

Hpowdnuévn Merétn Avayvopione,
IpokotTapkTiK) perétn KOufov

Avayvopietiki I'eoroyuay Merétn

A&réynon Ematdosov Odwkig
Aocodiawog, Eykpion peietav 1,2

Tomoypaguci Merétn-
Krnporoypaonon

Tpopsiétn odomorioc, kéupov, SR

Opwotiki l'ewroyuciy Merétn

Ipoxatapktiki exeéepyacio
TEYVIKOV EPY@V

Tpoypappa YEOTEYVIKAV EPEVLVAOV

M.ILE.

"Eykpiron MLILE. (7)

"ELeyyoc og mpog v Odkn

Aoc@dieara, 'Eykpion peretov 3, 4,6,7

Teoteyvikéc épevveg, A&lordynon
T'eotey. Epevvav ko I'eoteyvucéc
neléteg

‘Eykpion peretov 5,9

10

IIpoperéTn TEYVIKAV Epy®V

‘Eykpion peretav (10)

11

Oprotuci] perétn odomoriog, kKéppawv,
SR

12

Oprotiki] perétn YopovMkav épymv

13

YAY - DAY

‘Eykpion peretov 11,12,13

14

Merétn Xfjpavong - Acpalong

15

Opwotiki) perétn Teyvikav épywv

16

Evnpépwon Kmypatoypagnong,
Emkaipomoinon AY-®AY

"ELeyyoc ¢ mpog Ty 0ok

Aoodrera, Eykpion peretodv
14,15,16

17

Krtnpotoroyro-Ilivakeg Avaroyiopov

18

Oprotiki) H/M Mehéty

‘Eykpion peretov 17,18




A.4 NMPOEKTIMQMENH AMOIBH THZ ZYMBAZHZ

H mpoekTiywpevn apoify NG ZupBacng utroloyioTnke oUP@wva PE Tov ev 1oXU Kavoviouod
MpoekTipwuévwy ApoiBwyv MeAetwv kai YTnpeoiwv (YA/ANZy/32129/ON466/PEK2519B/20-6-17)
Kal avépyeTal o€  2.532.198.98 € (cupTtrepIAappBavopévou O.M.A. 24%).

e KGBe mepimTwon n Ymnpeoia diatnpei 1o diKaiwpa — cUPQwva PeE Ta TTPORAETTOPEVO OTOV
N.4412/16 — va pnv dwaoel evToAEG eKTTOVNONG YIA ETTINEPOUG OTASIO PEAETWY, VW O avadoxog dev
dIkalouTal atrodnuiwong. Algukpivi¢eTal €TTiong, 0TI €XOUV I0XU KAl Ta TTPOBAETTOPEVA OTNV TTAP.3 TOU
dapBpou 186 Tou N. 4412/16.

2TIG ETTOMEVEG OeAidEC TTapouaialovTal O UTTOAOYIOHOI TNG TTPOEKTIMWMEVNGS AMOIBAG avda KaTtnyopia
MEAETNG, KaT GpBpo TIHoAoyiou Kal CUVOAIKA. A Toug UTTOAOYIOHOUG €xel AngBei uttdyn n
avatTpocapuoynl TG TIWAG Tou ouvTeAeoT (TK) yia To €10¢ 2019: 1Kk = 1,218 (EykukAiog 3/2019,
amépaon ANZ/12546/PN439.6/19-03-2019).

MNa Tov KaBOPIOWO TNG €AAXIOTNG OTEAEXWONG avd Katnyopia MEAETNG €AAPOn umdwn n
TIPOEKTIMWHEVN AMOIBA TOU CUVOAOU Twv OTAdIWY TNG AVTIOTOIXNG KATNYOoPIag HEAETNG, OCUUPWVA JE
Vv TTapdypago 2° Tou dpbpou 77 Tou N.4412/2016.



A/A| APOPO EPrAZIA - QYZIKO,ANTIKEIM,E Lo - AAMANH ANAAYZH YMNMOAOrIZMQN
Movéda| Mooétnta | Tiun Movédag
TOMNOINPA®IKEZ MEAETEX | TK = 1,218
TOMOIPA®IKA AIKTYA
TpIywVvIiouoég 22.411,20 €
a= 18 MARBOG TPIYWVOUETPIKWY CNUEIWV
Métpnon véou & xprion IV 16€Nng
1 | TOM.2 |ugioTapévou TPIYWVOW. | TEPAXIO 18 974,40 € 17.539,20 € c= 800,00 € | Tiun TPIYWVOUETPIKOU anpeiou IV
onpeiou IV 16§ng T4ENG
A=a*Cc*TK
Avayvwpian & xpron a=5 MARBOG TPIYWVOUETPIKWY GNUEIWV
2 TOM.2 |onueiou yia e;apT[]on Teudyio 5 974,40 € 4872,00€ | *Cf 800,00 € Tiur) onpeiou
Tap. 2 |eytrpocBoTopiag A=a*c*TK
TToAUYywV. BIKTUOU
NMoAuywvopeTpieg 10.962,00 €
MoAuywvopeTpIKa a= 180 MARB0G TTOAUYWVIKWY Onpeiwv
3 | Ton.3 |ONKela ektog Tepdyio | 180 60,90 € | 10.962,00 € EKTOS KATOIKNHEVLOY TTEPIOXWY
KOTOIKNUEVWV c= 50,00 € Tiur) onueiou
TIEPIOX WV A=a*c*TK
FewpeTPIKEG XWPOOTABUATEIG 4.616,25 €
= - - - RN
XwpooTa8unon e L= 34,00 Mnkog pe kAion edagpoug 0%-10%
4 | TOM.4 |evdiGueoa onyueia o€ XAU. 34,00 121,80 € 4.141,20 € - s
£30¢og TESIVO c= 100,00 € | Tipn ava xAu
A=L*c*1K
a= 15 MARBog ageTnpIwV £TTi HAOU
XwpooTabuIKA .
5| TON4 agempia £ fAOU TEPAyIO 15 31,67 475,05 € o= 26.00 € T ikou
A=a*C*TK
EMNIFCEIEZ TOMNOIrPA®IKEZ ANOTYNQZEIZ
Etiyeieg Tomoypa@ikég Aroturwoeig ASountTwyv EkTdoewv 52.548,00 €
i i E= 2.250,00 Eme@dveia amotummwaong pe KAion
Emiveieg TOWOYPCKPIKEQ £dapoug 0%-10%
Amotuaeig c=16,00€ | Tiun avd oTpéppa
6 | TON.5 |adopnrwv extaoewyv | otpéupal 2.250,00 19,49€ | 43.852,50 € ' Hn PELY
kAiong 0-10% oe
KAipaka 1/1000
A=E*c*1K
3 i E= 300,00 Eme@dveia amotummwong pe KAion
Emiyeieg ;I'orrovpa<pmsg £5690uC 10%-40%
AmrotuTiioeig c=19,00€ | TiuA avd oTpéppa
7 | TOMN.5 [ad6unTwyv ekTdOEWV otpéppa| 300,00 23,14 € 6.942,00 € - K0 PeUM
kAiong 10-40% o€
KAipoka 1/1000
A=E*c*1K
. i E= 150,00 Em@dveia ammotumwong pe KGAuwn
Ep)? caulinon;lrpng ota atrod @UTEUON
g | Ton.s |<NUHHEVG QTO otpéppa| 150,00 11,69 € 1.753,50 € c= 9,60 € Mpoocalgnon ava oTpéupa
@uTeuon f Udara PR *
. KaAuppévou: 60%*16
€daon
A=E*c*1K




KTHMATOIPA®HZEIZ - KTHMATOAOTIA

M1%= 100%

M1%= 100%

Krnuaroypa@nosig 39.726,04 €
E= 1.530,00 Emedveia amotumwong
c= 18,00 € TiyuA avd oTpéupa
M1%= 100% Mpooaugnan 5% avé 5% peiwon
Krnuaroypéenon oupBartikol TTAdToug: OXI
9 | TOMN.8 [adduntng TTepIoXAs oTpéupa| 1.530,00 17,54 € 26.836,20 € M1%= 80% Meiwon AOV(IU OUVXPOVUQ :
KA.1:1000 TOTTOYPAPIKAG aTToTUTTWONG: NAI
M2%= 100% Meiwon Adyw olyxpovng
PWTOYPAUMETPIKAG ATTOTUTTWONG:
OXI
A=E*c*M1*M1*M2*1K
E= 170,00 Emedveia amotummwong
c= 55,00 € Ty avé oTpéupa
M1%= 100% Mpooaugnon 5% ava 5% peiwon
Ktnuatoypdenon oupBartikou TTAdroug: OXI
10 | TOM.8 |apaiodounuévng otpéppa| 170,00 53,59 € 9.110,30 € | M1%= 80% Meiwon Adyw olyxpovng
TEPIOXNAG KA.1:1000 ToTroypa@Ikng ammotuttwong: NAI
M2%= 100% Meiwon Adyw olyxpovng
PWTOYPAPUETPIKAG OTTOTUTIWONG:
OXI
A=E*c*M1*M1*M2*1K
Flpoocu’{inon Tlrpr']g ota E= 150,00 Glfg(gpo:j\;ilso(:]nownwong ue KGAuywn
11| Ton.g |KGAumKEva amd oTpéppa| 150,00 1169€| 1.75350€ c=9,60€ Mpocauénon avd oTpépua
@UTEUON 1 UdATO e Amo/ %
£560N KaAuppévou: 60%*16
A=E*c*1K
Mpocadgnon TipAg L= 18,08 Mrkog {wvng xapagng
12| Tons [loY@ XAU 18,08 112,06 €| 2.026,04€ c=9200€  Twf ava xhy
KTnpatoypagnong
Quvng xapagng épyou A=L*c*1K
KrtnpatoAoyikd diaypdupara & mivakeg avaloyiopoU g 050Ug EKTOG 72.670,75 €
11= 18,08 MukvoTNTa GYEWV IBIOKTNCIWY ava
c1= 3.300,00 € Tiun yia TTUKVOTNTO OYWEWV
IBIOKTNOIWV ava XAu: 1-40
12 0,00 MukvéTNTa OYPEWV IBIOKTNOIWV Ava
XAu: 41-55
c2= 4.900,00 € Tiun yia TTUKVOTNTA OWEWV
13= 0,00 MukvoTnTa SYWEWV IB10KTNCIWY avd
. XAu: 56-70
Z0vragn i c3= 5.400,00 € Tiun yia TTUKVOTNTO OWEWV
KTWGTO)‘?V'K“’V 1810KTNOIWV avd XAY: 56-70
6|aYpappaTwyKu| 14 0,00 MukvéTNTa OYPEWV IBIOKTNOIWV ava
13 | Ton.16 |TVaKWY (MpdEeis XAu 18,08 4019,40€ | 72.670,75€ xAu: 71-80
AvaAoyiopou) KA. - . .
1:1000 o€ 0BOUC EKTOC c4=5.800,00 € Tiun yia TTUKVOTNTA OYewY
OYEBIOU PE TTUKVOTNTA I6IOKT[‘|GIwV'GVG XAu: 71-80 ’ i
SYewv aviAy. 1-40 15= 0,00 MukvoTNTa GYEWV IBIOKTNCIWY avda
¥Au: 81 kal dvw
¢5= 6.200,00 € Tiun yia TTUKVOTNTO OYWEWV

IBIOKTNOIWV ava XAu: 81 kal dvw
Mpooaugnan 20% oTnv KAipaka
1:500: OXI

Meiwon 20% otnv kAipaka 1:2000:
OXI

A=(11*c1+I2*c2+I3*c3+14*c4+15*c5)* M1*M1*1K

ZYNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH TOMNOIrPA®IKQN MEAETQN: 202.934,24 €




A/A| APOPO EPrAzIA - OY}:IKO, ANTIKEIM,E NO - AAMNANH ANAAYZH YMNOAOrIZMQN
Mov06u| I'Ioaorrrru| Tiun Movadag
ZYTKOINQNIAKEZ MEAETEX | TK = 1,218
MEAETEZ OAOMNOIIAZ
A1= 300,00 ApoiR emoTApova eptreipiag péxpr 10
£Tn
A2= 450,00 ApoiBr emoTApova euTeipiag amoé 10
£€wg 20 €t
i N= 15,00 NUEPES aTTAcXOANONG
ApoiBn yia Tnv
1 | FEN.4B [mpdTtaon-digpedvnon nUEPES 15,00 913,50 € 13.702,50 €
TUTTIKAG S10TOMNAG
YA=(A1+A2)*N*1K
Apoin yia Tnv
TPOTACN-dIEPEUVNON
TUTTIKAG SI0TOUNAG 13.702,50
NpokatapkTikég MeAéTeg 96.764,71 €
c=8.000,00 TUTTOG TUAMOTOG: YTTEPATTIKA 080G
= 1,30 0366 karnyopiag: All eviaiag
p=1,00 ZuvTeEAEOTAG PAKOUG (L>5XAY)
o=1,00 2UVTEAEDTNG Yewpoppoloyiag (KAIoEIg
Mpowdnuévn MeAéT €dagoug 0%-10%)
OAO.1 |Avayvwpiong (M.M.A.) L1= 13,38 Mrkog véou TUAPATOG
2 OAO.3 [kupiag 0doU e £5agpog XA 15,38 3.92370€ | 60.346,51¢€ L2=2,00 Mrikog BeATIoUpEVOU TUAPATOG
medIvo M%= 20,00% MoooaoT6 apoifrig MN.M.A.
21=1,50 EvaAAakTikf Auon: NAI
>2=1,00 EtravutrofoAr) AGyw UTTooTNPIKTIKWY
peAeTwv: OXI
A=c*r*p*o*(L1+L2*1,25)* M%*Z1*¥2*1K
c=10.000,00
= 1,30
p=1,00 2UVTEAEDTNAG PNAKOUG iB10G PE TNV 000
o=1,00 ZuvTeEAEOTAG Yewpop@oloyiag (KAioeig
£dapoug 0%-10%)
OAO .2 MpokatapkTIKA MeAETN Lo=1,20 2UVOAIKO p,r']Kog K)\dﬁg)v &
3 OAO.S (M.M.) lo6mredou TEPAXIO 1 4.750,20 € 4.750,20 € SIA0TAUPOUPEVWV 0DWV
™ |KoépBou K1 L&= 0,00 Mrkog diappubuicewv, TTPOGONKWY,
TIPOCAUEACEWY
M%= 25,00% Mocoaté apoifrg M.M.
>=1,00 EmravutrofoAr Adyw UTToOTNPIKTIKWY
peAeTwv: OXI
A=c*1m*p*0*(Lo+L8*0,25)* 1% *Z*1K (EKTTOVNON TOUTOXPOVA
c=10.000,00
= 1,30
p=1,00 ZUVTEAEDTAG PNKOUG iBI0G PE TNV 006
o=1,00 SuvTEAEOTAG Yewpop@oloyiag (KAioelg
£dapoug 0%-10%)
0AO.2 MpokatapkTik MeAéTn Lo= 3,00 2UVOAIKO p'r']Kog K)\dé({)v &
4 OAO.3 (M.M.) Avioétredou TEPAXIO 1 11.875,50 € 11.875,50 € 100 TAUPOUPEVWY 0dWV
"~ |KopBou AlavokAadiou L&= 0,00 Mrkog diappubuicewv, TTPOGONKWY,
TIPOCAUEACEWY
M%= 25,00% MoooaTé apoifig MN.M.
>=1,00 EtravutrooAr) AOyw UTTooTNPIKTIKWV
peAeTwv: OXI
A=c*1m*p*c*(Lo+L8*0,25) 1% Z*1K (ekTTdOVNON TOUTOXPOVA
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c=10.000,00
= 1,30
p=1,00 JUVTEAEOTAG UAKOUG iBI0G PE TNV 036
o=1,00 ZuvTeAEDTNG Yewpoppoloyiag (KAioeig
i i £dapoug 0%-10%)
MpokarapkrikA M,E Aem Lo= 2,00 ZUVvOAIKO PAKOG KAGOWYV &
OAO.2 ((M.M.) AvatoAikou i . .
5 0A0.3 |AvioéTedou nuiképBou TEPAxIO 1 7.917,00 € 7.917,00 € 6|c?01cxupoup£vw'v odwv :
KagTpiou L&= 0,00 Mnkog diappubuicewy, TTPOCONKWY,
TIpocaUENoEWY
M%= 25,00% Moooaté apoifig MN.M.
>=1,00 EtravutrooAr) AGyw UTTooTNPIKTIKWY
peAeTwv: OXI
A=c*1r*p*0*(Lo+L5*0,25)*M%*L*1K (EKTTOVNON TAUTOXPOVA
c=10.000,00
= 1,30
p=1,00 2UVTEAEOTAG PNKOUG iB10G PE TNV 000
o=1,00 JUVTEAEDTNG Yewpoppoloyiag (KAioeIg
MpokatapkTik MeAETN Lo= 3,00 2UVOAIKO PAKOG KAGBWYV &
OAO.2 [(M.M.) AuTikoU . B100TAUPOUPEVWYV 0BWV
6 0OAO.3 /(Awo())méou KOuBoU Tepaxio L 1187550 € 11.875,50 € L&= 0,00 Mnkog diappubuicewy, TTPOCBNKWY,
KaoTpiou TIPOCAUEACEWY
M%= 25,00% Moooaté apoifig MN.M.
>=1,00 EtravutrooAr AOyw UTTooTNPIKTIKWV
peAeTwv: OXI
A=c*1m*p*c*(Lo+L5*0,25)* 1% *Z*1K (EKTTOVNON TAUTOXPOVA
NpopeAéTeg 129.774,49 €
c=8.000,00 TOTTOG TUAMATOG: YTTEPATTIKS) 086G
m= 1,30 0d6¢ kartnyopiag: All eviaiag
ETIPAVEIAG KUKAOPOPIOG
p=1,00 2UVTEAEOTNG PAKOUG (L>5XAu)
o= 1,00 JUVTEAEOTNG Yewpoppoloyiag (KAio€Ig
L1= 13,38 Mnkog véou TuRpaTog
7 | ©RO.1 [MpueAémn kUpiag 080 |, 15,38 457765€| 70.40430€| L2=200 Mrkog BeATioUpEVOU THApATOG
OAO.3 |oe £dagog Tedivo M%= 35,00% Moot apoiBrg M.M.
>2=1,00 EtravutrofoAr) AGyw UTTooTNPIKTIKWY
A=c*m*p*o*(L1+L2*1,25)* M %*X1*X2*Tk
c=10.000,00
= 1,30
p=1,00 2UVTEAEDTIG PNKOUG iB10G PE TNV 000
o=1,00 ZUVTEAEOTNG Yewpopoloyiag (KAioeig
£dapoug 0%-10%)
OAO.2 [Mpoperétn lodmedou , Lo=1,20 ZUVOAIKO KOG KAGdWV &
8 | onos Kgpgou Kq TEPAYIO 1 570024€| 570024 € BIA0TAUPOGEVOY 0BGV
L&= 0,00 Mnkog diappubuicewy, TTPOCBNKWY,
M%= 30,00% MoooaTé apoifig MN.M.
>=1,00 EtravutrooAr) AOyw UTTOoTNPIKTIKWY
peAeTwv: OXI
A=c*1m*p*0*(Lo+L5*0,25)*M%*L*1K (EKTTOVNON TOUTOXPOVA
c=10.000,00
= 1,30
p=1,00 2UVTEAEDTNAG PAKOUG iB10G PE TNV 000
o=1,00 ZuvTEAEOTAG Yewpop@oloyiag (KAioeig
£dapoug 0%-10%)
OAO.2 [Mpopehétn Aviodtredou . Lo= 3,00 2UVOAIKO PAKOG KAGBWYV &
9 OAO.3 [KopBou AlavokAadiou TEHaxio ! 14.25060€ 14.25060 € L= 0,00 Mrkog diappubuicewv, TTPOGONKWY,
TIPOCAUEACEWY
M%= 30,00% Moocoaté apoifig MN.M.
>=1,00 EtravutroBoAr AGyw UTTOOTNPIKTIKWV
peAetwv: OXI
A=c*1m*p*c*(Lo+L5*0,25)*M%*Z*1K (eKTTOVNON TAUTOXPOVA

11



c=10.000,00

= 1,30
p=1,00 SUVTEAEOTNAG PMKOUG iB10G pE TNV 006
o= 1,00 ZUVTEAEDTNG Yewpoppoloyiag (KAIoEIg
i , Lo= 2,00 2UVOAIKO PAKOG KAGBWYV &
MpoueAéTn AvatoAikoU . .
OAO.2 . . . S100TAUPOUPEVWY OBWV
10 OAO.3 Q;ISTOP'I}ISSOU nuIKOuBou | Tepaxio 1 9.500,40 € 9.500,40 € L5= 0,00 MFKoc B1appUBICEWY, TTPOTBNKAY,
TIPOCAUEACEWY
M%= 30,00% Mocoaté apoifrg M.M.
>=1,00 EmravutroBoAr Adyw UTTooTNPIKTIKWY
peAeTwv: OXI
A=c*1m*p*0*(Lo+L5*0,25) M1%*Z*1K (EKTTOVNON TAUTOXPOVA
c=10.000,00
= 1,30
p=1,00 YUVTEAEDTAG PNKOUG iB10G PE TNV 006
o=1,00 JuvTEAEOTAG Yewpop@oloyiag (KAioeIg
MpopeAéTn AuTikoU sﬁa(poug’ 00/,0-10%) .
11 | 9202 Aslo%magu kopBou | Tepdyio 1 14.250,60€ | 14.250,60€ | 9= 300 ZUVOAIKG prikog KAGBwv & .
0AO.3 KaoTpiou L&= 0,00 MrKkog SlappuBuicEwy, TTPOGONKWY,
TIPOCAUEACEWY
M%= 30,00% Moooaté apoifig MN.M.
¥=1,00 EtravutrooAr) Adyw UTTooTNPIKTIKWY
ueAeTwv: OXI
A=c*1m*p*0*(Lo+L5*0,25)* 1% *Z*1K (EKTTOVNON TAUTOXPOVA
c= 8.000,00 TUTTOG TUAMOTOG: YTTEPAOTIKA 080G
m= 0,75 0366 karnyopiag: AlV
p=1,00 EkTipwpevn Tipn
n Ag o= 1,00 2UVTEAEDTNG YewpopPoloyiag (KAITEIG
Trggg;)fgl:]pwv odwv o€ L1= 5,36 Mr:]Kog veou T‘fﬁ“umg .
12 | 9201 lsapoc medive pe ot 5,36 202320€| 1566835€| 2= 0.00 Mriog BeAtioUpevou Thriuatog
OAO.3 TTaPGAEIYN TOU GTABIoV M%= 40,00% MocooT6 apoifig
MG TTPOKATAPKTIKIAC >1=1,00 EvoAAakTik Auon: OXI
>2=1,00 EtravutrooAr) AOyw UTTOoTNPIKTIKWY
peAeTwv: OXI
A=c**p*o*(L1+L2*1,25)* M%*T1*X2*1K
OplioTikég MeAéTeg 237.566,03 €
c=8.000,00 TUTOG TUAPOTOG: YTTEPAOTIKA 080G
= 1,30 0366 karnyopiag: All eviaiag
p=1,00 ZUvTeEAEOTAG PAKOUG (L>5xXAU)
o= 1,00 ZUVTEAEDTNG Yewpoppoloyiag (KAIoEIg
, , L1=13,38 MRKOG Véou TuAPATOG
OpioTikr HeAETN (O.M.) = . g "
OAO.1 |7 . . L2= 2,00 Mrkog BeATIOUPEVOU TUAPOTOG
13 0AO.3 :frl;gllsg 000U o€ £daog|  XAW 15,38 5.231,60 € 80.462,05 € M%= 40,00% MoGoaT6 apoiBhc O.M.
>1=1,00 EvaAAakTik Auon: OXI
>2=1,00 EtravutrooAr) AGyw UTTooTNPIKTIKWV
peAeTwv: OXI
A=c*m*p*o*(L1+L2*1,25)* MN%*T1*X2*1K
c=8.000,00 TOTTOG TUAMATOG: YTTEPATTIKS) 086G
m= 0,75 0366 kartnyopiag: AlV
p=1,00 EkTipwpevn Tipn
o=1,00 JuvTEAEOTAG Yewpop@oloyiag (KAioeig
£dapoug 0%-10%)
0AO.1 OpioTikr) MeAétn (O.M.) L1=5,36 MnKog véou TuRpaTog
14 OAo:S TTOPATTAEUPWY 0BWV O€|  XAM 5,36 2.923,20 € 15.668,35 € L2=0,00 Mrkog BeATioUpEVOU TUAPOTOG

£50¢og TTedIVO

MN%= 40,00%
>1=1,00
22=1,00

A=c*r*p*o*(L1+L2*1,25)* % X 1*22*1K

Moooaoté apoifrig O.M.

EvaAAakTikr Auon: OXI
EtravutrooAr AGyw UTTooTNPIKTIKWY
peAeTwv: OXI

12



c=10.000,00

= 1,30
p=1,00 ZUVTEAEDTAG PNKOUG iBI0G PE TNV 006
o=1,00 SuvTEAEOTAG Yewpop@oloyiag (KAioeIg
£dapoug 0%-10%)
OAO.2 |OpioTikr) MeAéTn (O.M. . Lo=1,20 2UVOAIKO Urkog KAGOwv &
151 0n03 Ic?’maéc?u Kc’)pBr(])tE K1 ) reuxo 1 7.60032€ | 7.600,32¢€ 6|aomup<§]0nu£vng 0BGV
L= 0,00 Mrkog diappubuicewv, TTPOGONKWY,
M%= 40,00% Mocoaot6 apoifrig O.M.
¥=1,00 EtravutrofoAr) Adyw UTTooTNPIKTIKWY
ueAeTwv: OXI
A=c*m*p*0*(Lo+L5*0,25)*M%*Z*1K (eKTTOVNON TAUTOXPOVA
c=10.000,00
= 1,30
p=1,00 ZUVTEAEOTAG PAKOUG iB10G e TNV 006
., |opom MeAem (0.0 0=100 Zueleoms veupopgoloyia (Nioec
16 0AO.3 AvicoTredou KéuBou TEPAXIO 1 19.000,80 € 19.000,80 € Lo= > = .
> | AlavokAadiou o= 3,00 ZUVOAIKO PAKOG KAGOwWYV &
Ld= 0,00 Mnkog diappubuicewy, TTPOCBNKWY,
M%= 40,00% Mocoat6 apoifrg O.M.
>=1,00 EtravutrofoAr) AGyw UTTooTNPIKTIKWV
peAeTwv: OXI
A=c*1m*p*0*(Lo+L5*0,25)*M%*L*1K (eKTTOVNON TOUTOXPOVA
c=10.000,00
= 1,30
p=1,00 2UVTEAEDTNG PNAKOUG iB10G PE TNV 000
o=1,00 ZUVTEAEOTNG Yewpoppoloyiag (KAioeig
OpioTikiy MeAéTn (O.M.) €dagoug 0%-10%)
OAO.2 |AvaToAikou . Lo= 2,00 2UVOAIKO PAKOG KAGBWYV &
18 OAO.3 |AvicoTedou nuikdupou TEpaxio ! 12.667,20€ 12.667,20 € L&= 0,00 Mrkog 5IC(ppU9§|JiO'£u)V, TTPOOHBNKWV,
KaoTpiou TIPOCAUEACEWY
M%= 40,00% MoocoaTé apoifrig MN.M.
>=1,00 EtravutrooAr) AOyw UTTOoTNPIKTIKWY
peAeTwv: OXI
A=c*m*p*c*(Lo+L5*0,25)* 1% *Z*1K (EKTTOVNON TAUTOXPOVA
c=10.000,00
= 1,30
p=1,00 ZUVTEAEDTAG PNKOUG iB10G PE TNV 006
OploTiKr) MeAéTn o= 1,00 JuvTEAEOTAG Yewpop@oloyiag (KAioelg
OAO.2 [(MO.M.) Autikou . £dapoug 0%-10%)
o 0OAO.3 ,(’-\woénléou KOuBou TeHaxio ! 19.000.80 € 19.000,80 € Lo= 3,00 2UVOAIKO UAKOG KAGOWYV &
KaoTpiou Ld= 0,00 Mnkog diappubuicewy, TTPOCBNKWY,
M%= 40,00% Moooaté apoifig MN.M.
>=1,00 EmravutroBoAr Adyw UTToOTNPIKTIKWY
peAeTwv: OXI
A=c*m*p*0*(Lo+L5*0,25)*M%*T*1K (EKTTOVNON TOUTOXPOVA
c= 2.700,00 Karnyopia épyou: lodmedog Kéupog
m= 1,30 0d6¢ karnyopiag: All i Alll eviaiag
ETTIPAVEIAG KUKAOPOPIOG
OpioTikr) MeAétn (O.M.) o=1,00 2UVTEAEDTNG Yewpoppoloyiag (KAIoEIg
ZAPavong Kal £ddagpoug 0-10%)
19| 0AO4 Ac(pd)\lor?g KéuBou K1 XAy 1,20 4.275,18 € 513022€ L=1,20 ZUVOAIKO PAKOG KAGOwWV &

o€ £5aQog TEdIVO

M%= 100,00%

A=c*TT*0*L*M%*TK (eKTTOVNON TOUTOXPOVA YE TN PEAETN

8100TAUPOUPEVWYV 0BWV

Mocoaté apoifrg O.M. oApavong kai
aoc@aiiong
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c=2.700,00 Kartnyopia épyou: Aviodtredog Kéupog
= 1,30 0366 karnyopiag: All i) Alll eviaiag
ETMIPAVEIAG KUKAOPOPIOG
OpioTikr) MeAétn (O.M.)
ZAuavong Kai o=1,00 2UVTEAEOTNG Yewpop@oloyiag (KAioeig
20 [ OAO.4 Acgahione Kéuou ot XAU 3,00 4.275.018,00 € 12.825,54 € £dG@oug 0-10%)
£8a¢og TedIVO L= 3,00 ZUVOAIKO PAKOG KAGOWYV &
S100TAUPOUPEVWY 0BWV
M%= 100,00% Mocoaté apoifrig O.M. oApavong kai
ac@aiiong
A=c*TT*0*L*M%*TK (eKTTOVNON TOUTOXPOVA PE TN PHEAETN
c=2.700,00 Katnyopia é¢pyou: Aviodtredog KépuBog
= 1,30 006¢ karnyopiag: All i Alll eviaiag
ETMIPAVEING KUKAOPOPIOG
OpioTikr) MeAétn (O.M.) o=1,00 2UVTEAEDTNG Yewpoppoloyiag (KAioEIg
ZApavong Kai £ddgpoug 0-10%)
21 | OAO4 AcgpdAliong Kéupou oe XA 2,00 427518 € 8.550,36 € L=2,00 ZUVOAIKO PAKOG KAGOwWV &
£€06a¢og TedIVO SIACTAUPOUNEVWY 0BWV
M%= 100,00% Mocoaot6 apoifrig O.M. ofpavong kai
aoc@dahiong
A=c*TT*0*L*M%*TK (eKTTOVNON TOUTOXPOVA WE TN PEAETN
c=2.700,00 Karnyopia épyou: Avioétredog Kéupog
= 1,30 0366 karnyopiag: All i) Alll eviaiag
ETMIPAVEIAG KUKAOPOPIaG
OpioTikr) MeAétn (O.M.)
22 | 0n0.4 [FNHavONS KL XAu 3,00 427518€ | 12.82554 €
AU‘PO‘)"C’W K?“BOU ot L= 3,00 SUVOAIKO PAKOG KAGBWY &
€dapog TEdIVO SI00TAUPOUPEVWY 08WV
M%= 100,00% Mocoaté apoifrig O.M. ofpavong kai
ac@dahiong
A=c*TT*0*L*M%*TK (eKTTOVNON TOUTOXPOVA YE TN PEAETN
c=1.800,00 Kartnyopia épyou: YmepaoTikr) Od6¢
m= 1,30 0d6¢ karnyopiag: All i Alll eviaiag
ETTIPAVEIAG KUKAOPOPIOG
SPK;T\;;” M;é\fm (OM) o=1,00 JUVTEAEOTAG YewPopPoloyiag (KAGEIG
23 | on0.4 |ENHAvVONS XAU 15,38 2.850,12 € | 43.834,85¢€ L= 15,38 MFKOC THAGTOC GQAIPOUHEVOU TOU

Ao@pdaAiong odou o€
£00¢og TTedIVO

UAKOUG TWV UTTOYEIWV £pywV

M%= 100,00% MoooaoT6 apoifig O.M. cApavong kai

aoc@dahiong

A=c*TT*0*L* T1%*TK (EKTTOVNON TAUTOXPOVA WE TN PEAETN

ZYNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH ZYTKOINQNIAKQN MEAETQN: 477.807,73 €
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AA

APOPO

EPrAzIA

DYZIKO ANTIKEIMENO

Movéda | Mooétnra | Tiup Movédag

AAMANH

ANAAYZH YMNOAOIIZMQN

YAPAYAIKEZ MEAETEZ

[ K= 1,218

MEAETEZ AMOXETEYZHZ - ANOZTPAITIZHZ OAQN ENTOZ & EKTOZ AZTIKQN NMEPIOXQN

OpioTikég MeAéTeg 136.753,14 €
3= 4.500,00 TuTrog épyou: OBIKS £pyo
L= 18,08 Mrkoug €pyou
K1=1,84 Karnyopia: Kupio 0diké dikTuo eviaiag
£M@QAVEING KUKAOPOpiag & TTapdtrAeupo
dikTUO
OpiaTiki MeAétn (O.M.) K2= 1,00 JuvTeAeOTAG prkoug (L>5xAp)
QATTOXETEUONG - K3= 1,00 [MePIOXA: pN AOTIKN
YAP.1 & |ammooTpdyyiong kipiag NA= 4 MARBog Kdatw AlaBdocwv
! YAP.2.1 |odouU, aviodTredwyv XA 18,08 7.563,78 € | 136.753,14 € NA= 40 MARB0G UPICTAPEVWY ETTAPKWV
KOUBwY & ATTODEKTWV (OXETOI, YEQUPEG PEUBTWV)
TTAPATTAEUPWY 0BWV K4= 1,00 ZuvTEAEOTAG BUOXEPEIDG:
1<0,5*(NA/L)+1,5%(L/INA)<1,5
M%= 75,00% MocooTtd apoirig O.M.
TrapaAeiropévng M.M. kai Mp.
>1=1,00 AlappUBuion A Mpoabrikn: OXI
A=B*K1*K2*K3*K4*L*M%*Z1*1K
ZYNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH YAPAYAIKON MEAETQN: 136.753,14 €
A/A| APOGPO EPrAZIA = OYZIKO,ANTIKEIM,E NO = AAMANH ANAAYZH YMNOAOIIZMQN
Mova6u| I'Iooom'ra| Ty Movadag
MNEPIBAAAONTIKEX MEAETEZ | TK = 1,218
MEPIBAAAONTIKH ©EQPHZH EPFQN OAOTOIIAZ
MeAéTn NepiBalrovrikwv Emimrrwoswy (M.MN.E.) 83.929,53 €
K= 1,00 TOTOG HEAETNG: |
C=8.500,00 XuvteAeoTAg €idoug £pyou
, py= 1,00 SUVTEAEOTAG PUOIKOU & TTOAITIGHIKOU
MEP.2 Mfﬁfggmwmv mepIBaMovTog
2 MEP.3 |Emmaoewy (M.M.E.) XA 18,08 4.642,12 € 83.929,63 € v=1,00 Zuws),\scmg avBpwTroyevoug
L ePIBAAOVTOG
0dIkoU £€pyou k 2
¢= 18,08 Mrkoug kupiou épyou

M%= 80,00% [MocooTé apoiBrigc M.IM.E.
A=(K*C*p*v*¢"0,8)*M%*Tk

ZYNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH NMEPIBAAAONTIKQN MEAETQN:

83.929,53 €
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MPOMETPHZH KAI TIMOAOIHZH FTEQAOINKQN EPEYNQN KAI MEAETQN
Kavoviopég MpoekTipwpevwy ApoiBwv MeAetwv kai Ymnpeoiwv (PEK 1162/B/22/08/2005)

ANAINQPIZTIKH TEQAOIKH MEAETH TK 2019 = 1,218

ApBpo 'AE.1 M ewAoyikég XapToypapnoeig
TYNOS EGAPMOTHS : A= 1k * (k1 * E *6)

KAipaka Xaptoypdagnong : 1: 5.000 K1 = ouvreheoTng : 5.280
Mrkog (km) : 20,00 E = emaveia xapToypdenong (km?) : 10,00
P = EUpog (km) : 0,50
A= € 25.602,43
ApBpo N AE.2 N'ewAoyikég MnkoTopuég
TYNOZ EGAPMOIMHZ : M =1k * (k1 * P 08+ 140, * = + 3 * Y)
KAipaka Mnkotopwy : 1 : 5.000 K1 = ouvreAeomig : 5.280
P = EUpog (km) : 0,50 Y = ZUVvOAIKG prKog yewTprioewv (m) : 0,00
¥ = ZUVOAIKO UrKog pnkotopwy (km) : 20,00
M= € 11.880,13
ApBpo 'AE.3 N'ewAoyikég Topég kail AlaTopég
TYMNOXZ EGAPMOIHZ : M =1k *(k2*u + 3 *vy)
KAipaka Aiatopwy : 1: 500 K2 = ouvteAeotig: 0,78
M = ZUVOAIKO UrKkog Siatouwy (m) : 3.500 Y = ZUVOAIKO PAKOG YEWTPHOEWV (M) :
A= €3.325,14
ApBpo N AE.4 Eidikoi ka1 Bon@nTikoi Ospartikoi XdpTeg
TYNOZ EOAPMOIHZ : A *30%
Tepdyia: 0 A= €25.602,43
€0,00
ApBpo 'AE.8 TekTovikd Alaypdppata - AuvnTtikég OAIoORoEIg
TYMNOXZ EQAPMOIHY : TA = 1k * (700 + (10*1)) ( €/TeN)
T = MARBog peTpcewy : 100 MARBog TekTOVIKWY Alaypappdtwy : 0
60 <1<100 TA = €0,00
ApBpo N AE.9 Ta§ivounoeig Bpayxouadag
TYMNOXZ EGAPMOIHZ : TB = 1k * 1050 (€/1e)
MARBog Tagivounoswy Bpaxdéualag : 0
TB = €0,00
ApBpo N E.10 Kataypagpég Znueiwv Ep@adviong Nepou kai MewepeuvnTikwyv Epyaciwv
TYMNOXZ EQAPMOIHZ : Znueia 0-200, Tk * 105 (€/onueio)
Znueia >200 , 1k * 90 (€/onueio)
MARBog onueiwv : 30
€3.836,70
ApBpo N E.11 MeTpioeig Znueiwv Ep@adviong Nepou kai MNewepeuvnTikwyv Epyaciwv
TYNOZ EGAPMOIHY : 1k * 45 (€/onpeio)
H eAaxioTn apoifn yia KGBe oeIpd HETPATEWY O it XPOVIKH MAABog onpeiwv Trepiddou kataypagrg : 20 €1.096,20
Trepiodo kaBopigetal o€ 1.000 €, n otroia dev epapudleTal, 1n o€Ipd PETPACEWV : €0,00
£QOOOV TIPOKEITAI yIa TNV iBIa XPOVIKA TTEPIOSO pE QUTH TNG 2n oEIpG PETPAOEWY : €0,00
KATAYPOPrG: 3n o€IpG HETPATEWV : €0,00
4n ogIpd YETPAOEWY : €0,00
ApBpo MNE.17 TeOxog MewAoyikng MeAéTng
TYMNOZ EQAPMOIHY : TAE =25% * A
A = ZuvoAikd kKOoTOg yewAoyikwy epyaciwv = € 45.740,60
F'AE = €11.435,15

NPOEKTIMQMENH AMOIBH € 57.175,75
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NMPOMETPHZH KAI TIMOAOIHZH FrEQAOINKQN EPEYNQN KAI MEAETQN

Kavoviouog MpoekTipwpevwy ApoiBwy MeAetwv kai Ynpeoiwv (PEK 1162/B/22/08/2005)
OPIZTIKH TEQAOIKH MEAETH

TK 2019 = 1,218

ApBpo N AE.1 l'ewAoyikég XapToypa@noEeig
TYNOZ EQAPMOIHS : A = 1k * (k1 * E *)
KAiyaka Xaptoypdagnong : 1: 1.000
Mnkog (km) : 18,00
P = EUpog (km) : 0,20

K1 = ouvteheoTng : 9.250
E = emoaveia xapTovpdenonc (km?) : 3,60

A= € 24.298,00
ApBpo 'AE.2 N'ewAoyikég MnkoTouég
TYNOS EGAPMOMHS : M =1k * (k1 *P *6*14%* £ + 3 *y)
KAipaka Mnkotopwy : 1: 1.000 K1 = ouvreheoTng : 9.250
P = EGpog (km) : 0,20 Y = ZUVOAIKG PRKog yewTprioswyv (m) : 575,00
¥ = ZuvoAikd prikog unkotopwv (km) : 18,00
M = €12.910,60
ApBpo N AE.3 l'ewAoyikég Touég kKail AlaTopEG
TYNOZ EGAPMOINHZ : M =71k * (k2*u + 3 *vy)
KAipaka Alatopwy : 1: 200 K2 = ouvteAeotng : 1,07
U = ZuvoAIk6 prjkog diatopwv (m) : 2.000 Y = ZUVOAIKO PAKOG YEWTPAOEWV (M) :
A= € 2.606,52
ApBpo 'AE.4 Eidikoi kal BonOnTikoi Ogpartikoi XdpTeg
TYMNOXZ EGAPMOIHL : A *30%
Tepdyia : 0 A= €24.298,00
€0,00
ApBpo N'AE.8 TekTovika Alaypdupara - Auvntikég OAIoBRoEIg
TYNOZ EGAPMOIHZ : TA = 1k * (700 + (10*1)) ( €/1€N)
T = MARBog peTpricewy : 100 MARBog TekTOVIKWY AlaypauudTwy : 3
60 <1<100 TA = €6.211,80
ApBpo 'AE.9 Taivounoeig Bpaxoualag
TYMNMOXZ EGAPMOIHL : TB = 1k * 1050 (€/1ep)
MARBog Ta&ivounoswy Bpaxdpalag : 3
B = € 3.836,70
ApBpo 'AE.10 Kataypagég Inueiwv Epedviong Nepou kai MNewepeguvntikwyv Epyaciwyv
TYMNMOXZ EQGAPMOIHE : Znueia 0-200, Tk * 105 (€/onueio)
2nueia >200 , 1k * 90 (€/onpeio)
MARBog onueiwv : 30
€ 3.836,70
ApBpo ' AE.17 Teuxog NewAoyikng MeAéTng
TYMNOX EQAPMOIHL : TAE =25% * A
A = SUVONIKO KOOTOG yewAoyIKWV epyaoiov = € 53.700,32
F'AE = €13.425,08
NMPOEKTIMOMENH AMOIBH € 67.125,40
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NPOMETPHZH MNPOYMOAOrIZMOZ TEQTEXNIKQN EPEYNQN KAI MEAETQN

Zupwva pe 1o PEK 1162B' / 09-08-2005
MpoekTipwpeveg apoifég éToug 2019

ApBpo 'NE.3 ZTuvteAeoTAG (TK)

[evikog OeikTnG TIHWV KaTavoAwTA £Toug 2005 = 1,000
"evikO¢ BEIKTNG TIHWV KOTOVOAWTH €Toug 2019 = 1,218
ILAPOPO I'TE. TEQTEXNIKEX EPEYNEX M.M 575,00
MEPIKH
TipA AATANH AAMANH
AIA |Nepiypagn Epyaoiwyv AT Movédd Moodrnral M.(Euro) (Euro) (Euro)
A. EPTAZIEX YNAIOPOY (APOPO I'TE.1)
ewrpnoeic rEQT
Eiokéuion-Atrokopion MewT. ZuyKpoTHPATOG [TE.1.1
1|08k MeTagopd [A=1.300+(7,5*T) pe T=245 XAu]*Tk [TE.1.1.1A| TEM. 2,00| 3.821,48 7.642,96
MeTakivnon yewTpnTikoU CUyKpOoTAPATOG atré T B€on
2|yewTpriocwg oe GAAn Béan [TE1.2 | QPA 70,00 103,53 7.247,10
MpounBeia vepou yia TIG avAYKEG TNG YEWTPROEWS (ApBpo
2.3 Texvikwv Mpodiaypa®wv) [TE.1.3
3|A.Kataokeur) dikTUou vepou [TE.1.3.1 | M.M. 100,00 20,71 2.071,00
4|B.AvTAia TTpopRBeiag vepou FTE.1.3.2 | QPA 30,00 12,18 365,40
5|T.BuTtiopdpo dxnua peTapopdg [TE.1.3.3 | HMEP 40,00 475,02 19.000,80
MNePIOTPOPIKEG YEWTPAOTEIG
MepIOTPOPIKEG YEWTPAOEIG € oXNUATIONOUG apyiAwy, IAUOG,
Aaupou, Bpayxwv okAnpoTNTag PéEXPI Kal 4 MOHS KATT. [TE.A.5
6[A.BdBoug 0-20 M. M.M. 300,00 219,24 65.772,00
7|B.B&6oug 20-40 M. M.M. 10,00| 247,25 2.472,50
MePIOTPOPIKEG YEWTPAOEIG OE OPPOXAAIKA 1] KPOKAAEG KOl OE
Bpdxoug katakepuaTiopévoug e RQD < 25% [TE.1.6
7|A.B&d6oug 0-20 M. M.M. 150,001 372,71 55.906,50
8|B.Bd&Boug 20-40 M. M.M. 15,00 418,99 6.284,85
MepIoTPOPIKEG YeWTPAOEIG OE BPAYoug OKANPOTNTAG
peyaAuTepng Twv 4 MOHS [TEA.7
9|A.B&boug 0-20 M. M.M. 70,001 306,94 21.485,80
10|B.Bd&Boug 20-40 M. M.M. 30,001 345,91 10.377,30
AaiyparoAnyia ev §npw (ppaypdg)
AciypatoAnyia ev Enpw (Qpayuds) o€ YEWTPATEIG TOU
dpBpou I'TE.1.5 FTE.1.17
10]A.B&Boug 0-20 M. TEM. 50,00 65,77 3.288,50
AciypaToAnwia ev Enpw (Qpaypodg) o€ YEWTPAOTEIG TOU
apBpou I'TE.1.6 ITE.1.18
11]A.BdBoug 0-20 M. TEM. 30,00 112,06 3.361,80
EykatdoTaon Kai TrapakoAoubnon opydvwyv
12| MedopeTpikdg QIATpoowARvag (Standpipe piezometer) FTE.1.24 | M.M. 120,00 40,19 4.822,80
AAWN PETPACEWV TTIECOUETPWY PETA TO TTEPAG TWV EPYATIWV
13|utraidpou FTE.1.28 FHMEIC 5,00 42,63 213,15
14|Kepahn meCOPETPOU, aTTOKAIGIONETPOU FTE.1.29 | TEM. 5,00 213,15 1.065,75
Aiavoign odwv mpooTréAaong
Aidvoign odwv TrpooTréAaong pe PopTwth, Ekokagéa FTE.1.37
18|B) Exakagéag Bapug A @opTwTrig QPA 10,00 103,53 1.035,30
Aidvoign odwv TrpooTréAacng pe MpowenTrpa FTE.1.38
19|a) MpowBnTApPag TUTTOU D7 QPA 10,00 133,98 1.339,80
20|B) NpowbnTrpag D8 QPA 5,00 158,34 791,70
Emitémrou dokipég
21|Aokipn dieioduoewg (STANDARD PENETRATION TEST) FTE.1.49 | TEM. 100,00 53,59 5.359,00
22| Aokiun eioméoswg LEFRANC i MAAG FTE.1.50 | TEM. 3,00 103,53 310,59
AOPOIZMA A 220.214,60
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FAZTHPIAKEZ AOKIMEZ (APOPO I'TE.2)

Aokipég kardra§ng

Mpomapackeury o€ {npn katdoTaon SelyaTwy e3AQOUG YIa

€PYQAOTNPIAKEG DOKIPEG [TE.2.1 | TEM. 70,00 15,83 1.108,10
MpPoodIopIoPOS PUOIKAG UypaaTiag £dAPOUS FTE.2.2 | TEM. 70,00 12,18 852,60
Mpoadiopioudg @aivopevou BAPOUG CUVEKTIKWV UAIKWV [TE.2.3 | TEM. 15,00 31,67 475,05
Mpoodiopiouog €181KoU BAPOUG £dAPWV FTE.2.4 | TEM. 15,00 38,98 584,70
[Mpoodiopiop6g opiou udaPAOTNTAG, Opiou TTAACTIKOTNTAG KAl

O¢eikTn TTAACTIKOTNTAG [TE.2.5 | TEM. 70,00 47,50 3.325,00
MpoadiopIoudG KOKKOUETPIKAG aVOAUCEWG AETTTOKOKKWY Kal

XOVOPOKOKKWY, adpavwV UAIKWV [TE.2.6 | TEM. 70,00 47,50 3.325,00
KoKKOMETPIKF) avaAuan PE apaldUETPO [TE.2.8 | TEM. 10,00 69,43 694,30
Mpoadiopiopds Opyavikwyv Ouaiwv ot edaen ye Enpr kavol TE.2.9 | TEM. 5,00 26,80 134,00
AokIpég €5aPONNXAVIKAG

[MpoodiopIou6G OXEONG UYPATIAG - TTUKVOTNTAG £5AQUV

TPOTUTTIOG 1) TpoTToTToINUéVN HéEB0dOG katd PROCTOR [TE.2.11 | TEM. 25,00 73,08 1.827,00
[Mpoodiopiopdg KaAipopviakou AGyou pEPOucag IKavoTnTag

CBR aro gpyaoTripio FTE.2.12 | TEM. 25,00 172,96 4.324,00
AoKIur) povodIAoTaTNG OTEPEOTTOINCEWG [TE.2.13 | TEM. 20,00 140,07 2.801,40
Aokiunf aveprodioTng BAIwNg FTE.2.14 | TEM. 10,00 43,85 438,50
Tpiagovikr) dokiur Ye aTepeoTToinan méoewg Tépwv (CUPP)| TTE.2.16

AlGueTpog dokiyiou

a.D=11/2" HMEI( 10,00 141,29 1.412,90
Aokiun Taxeiag SIATUNONG XWPIG OTEPEOTTOINON [TE.2.18 EHMEIQ 5,00 52,37 261,85
Aokipég Bpaxwdwyv derypdrwv

Epyacia TpogToipaciag KUAIVOPIKWY SoKIYiwy Bpaxwdwyv

SelyHATWY FTE.2.27 | TEM. 20,00 66,99 1.339,80
MpoodiopIou6G GUOIKAG UYPACiag SEIYUATWY TTETPWHUATOG [TE.2.28 | TEM. 5,00 17,05 85,25
MpoodiopIou6G TTOPWSOUG KAl TTUKVOTNTAG [TE.2.29 | TEM. 5,00 34,10 170,50
MpoodiopIoudg TNG avToXAG O avepTréddIaTn BAIwN [TE.2.30 | TEM. 12,00 49,94 599,28
Aokiur) avepTtodioTng BAIWNG pe TTPOCBIOPICUO HETPOU

eAaoTikOTNTAG & TOU BeikTn Poisson [TE.2.31 | TEM. 8,00 218,02 1.744,16
MpPoodIopIoUOS TNG AVTOXAG O€ GNUEIOKN QOPTION [TE.2.32 | TEM. 8,00 36,54 292,32
AOPOIZMA B 25.795,71
AOPOIZMA A+B 246.010,31
|I. FTEQTEXNIKE> EPEYNEZX ApBpo 'TE1 & 'TE2

lewtexvikég Epyaaieg [ Epyaaieg YTraiBpou kal epyactnpiokég SOKIPEG) r= (A+B)= 246.010,31
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Il. FTEQTEXNIKEX MEAETES Ap6po 'ME1 & TME2

ApBpo 'ME.1

MNpoypapuatiopés , EmiBAeywn, ASiloAdynon Mewrtexvikwv Epguvwv

1.1 Ek@eon mpoypduparog Mewrexvikwyv Epsuvwv & 1.3 'ExkBeon AgiloAoynong Mewrexvikwv Epguviv

1) H ApoiBr yia Tn olvtagn kai utroBoAn Tng EkBeong
Mpoypdupatog kai Tng EkBeang AgloAdynong MewTexvIKwv
Epeuvwv kaBopieTal atrd Tov TUTIO (O€ euro)

| 2=15%*I = 15% X 246.010,31 = 36.901,55| 36.901,55
&TToU M=TTPOEKTEINWHEVO KOGTOG TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY
€PEUVWIV (UTTaIBPOU Kal EpyaoTnpiou ) (o€ euro) M= 246.010,31
2)_H eAaxiotn apoiBn yia Tnv olvtagn ‘EkBeong Mpoypdappatog kar AGI0AGYNoNG TOU GUVOAOU TWV YEWTEXVIKWY EPEUVIIV
avd oTadIo peAETNG opigeTal oTo TTOCO 609,00 0,00
20voAo auoifrg TME.1.1: 36.901,55
ApBpo 'ME.2 lNswrexvikég MeAéTeg
2.1 MeAérn Emiywudrwv-Avaywuarwv
2.1.1a FewTeXVIKA TTPOMEAETN ETTIXWHATOG-AVOAXWHATOG
1). H apoIBr TNG YEWTEXVIKAG TTIPOUEAETNG ETTIXWHOTOG
kaBopileTal aTrd TOV TUTTO (O€ euro)
2(P)=2.300*A*E= 2.300 X 1,0 X 1,0 = 2.300,00
I(D)r= Z(P)* Tk 2.300,00 X 1,218 = 2.801,40| 2.801,40
TuvteheoTig TK = 1,218
o6trou A=cuvTeAeoTNG £dAPouUg BepeAiwong avaAoya Pe TNV KaTnyopia A = 1,0]yia é3agog kamyopiag A, B
auToU katd EAK2000 1,0 A =1,8|yia édagog katnyopiag I, A, X EMIXQMATA
APIOGMOZ] 4,00
yla GoTTAa eTTIXWHATA (ME i XWpIig e§uyiavan
E =1,0|/ diagwvwon uAK®V)
E=0uvTeAeo TG épyou avaAoya pe To Qv aTTITeiTal £pyo 10 yla ETTIXWHATA PE aTTAiTNON avTIoTAPNENG-
avTiIoTAPIENG,6TTAIoNG A BeATiwong ’ E =1,5|6mAiong A BeAtiwong
yla ETTIXWHATA PE aTTaiTnon cuvduaopou
E=2,0 |¢pywv avriothpnéng-6TAiong i BeATiwong
TovoAo apoifig 'ME.2.1.1a:| 11.205,60
2.2 MeAérn Opuyudrwv
2.2.1 TewTeEXVIKNA TTPOMEAETN OPUYHATOG
1). H apgoifA TNG YEWTEXVIKAG TTPOUEAETNG OPUYHOTOG Qv
egeTagopevn TTARPN diatopur| KabopileTal atrd Tov TUTTO (O€
euro)
2(P)=3.200*A*E= 3.200 X 1,0 X 1,0 = 3.200,00
Z(D)r= Z(P)* Tk 3.200,00 X 1,218 = 3.897,60| 3.897,60
TuvteAeoTig Tk = 1,218
610U A=0cUVTEAEOTAC £8APOUC BepeAiwang avaAoya pe TV Katnyopia A =1,0|yia ¢€5agog kaTnyopiag A, B OPYIMATA
auToU katd EAK2000 1,0 A = 1,8|yia £5agog katnyopiag I, A, X APIOM= 5,00
E=c0uvTeAeoTrig épyou avahoya pe To @v aTraiTeital £pyo avTioTAPIENG 10 ,0 |yia avuTToaTApIKTa TTPavVr
fi/kai evioxuong ’ ,5 |yia TIpavi YE OTTAITAOEIG EVIOXUONG,aVTIOTHP
Zovolo apoifig TME.2.2.1 : 19.488,00
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2.4 l'swrexvikn MeAétn OsueAiwong Texvikwv Epywv

2.4.1 TewTeXVIKA PEAETN BepeAiwoNg CUVRBWV TEXVIKWV

1). H apoifA TG YEWTEXVIKAG MEAETNG BepeAiwaNG TEXVIKOU

kaBopileTal atmd TOV TUTTO (O€ euro)

a. Mo TeXVIKA ANV BgpeAiwong oxeTwy :
£(P)=30*K*A*E"*’=

| L(@)a= E(®)* Tk

B. Mo TeXVIKG BgPEAiWONG OXETWV (peiwon 20% TePITTWONG a):
Z(P)=30*K*A*E"*’=
2(D);er= Z(P) * Tk* 80%

TuvteheoTrg Tk = 1,218
a (%) a< 15°  p°<=a<30" 30°<=aqa
K= ouvteAeoTrig kKAiong eddgoug Bspehiwang avaloya pe Tnv péon
KAion (Blaprkn A eykapoia) edd@oug a(®) Kard UAKOG TOU TEXVNKOU 1,0 K 1,0 1,3 1,60
A =1,0|yia £€dagog kartnyopiag A, B
A=0uvTeAeOTHG £8AQOUG BepEAiwONG avaloya e TNV KaTNyopia autou A =1,3|yia £€dagog karnyopiag ', A
katd EAK2000 1,0 A =1,6|yia £€dagog katnyopiag X

otou E = guBadov KataoTpwHaTog TEXVIKOU OF m?

2) H ehaxiotn apoiBr :

NG YEWTEXVIKAG WEAETNG BEUENIWONG TEXVIKOU OpileTal OTO TTOCG 1.827,00
NG YEWTEXVIKAG HEAETNG BEUENIWONG OXETWVY OPIfETal GTO TTOCO 1.461,60
TEXNIKA
K.A. 5.1, 9*17 (E=153) o X.©. 6+495 747,45 1.827,00
K.A. Ayporikrig 0500 6*17 (E=102) atnv X.0. 6+520 (*) 586,04 |—> 1.827,00
épupa Mmekiopéparog 14*17 (E=238) otn X.0. 6+700 974,35|—> 1.827,00
répupa A.A. E65 & STYT 70*17 (E=1190) o X.©. 6+975 2.559,16(— 2.559,16
K.A. Ayporikrig 0500 6*17 (E=102) atnv X.0. 7+150 (*) 586,04 |—> 1.827,00
Iépupa 18,5*17 (E=314,5) otn X.0. 9+760 (avTITTAnpUUpIKS Ta@pog MAatdvag £4) 1.151,70|—> 1.827,00
Iéupa 33,517 (E=569,5) otn X.0. 11+100 (QvTITANPPUPIKA TAQPOG ApIHaTOpEpa Z3) 1.644,62|— 1.827,00
K.A. Ayporikrig 0500 6*17 (E=102) atnv X.0. 11+150 (*) 586,04 |—> 1.827,00
A.A. 0300 TTpog ZTUp@aka 30*8 (E=240) otn X.0. 12+340 979,25\~ 1.827,00
Iéupa 35*17 (E=595) otn X.0. 14+600 (QvTITTANUUUPIKA TA@Pog Boidépepa 22) 1.688,41|—> 1.827,00
K.A. Ayporikrig 0500 6*17 (E=102) atnv X.0. 14+650 (*) 586,04 |—> 1.827,00
K.A. E.O. Aapiag - Kaptrevnaiou 12*45 (E=540) aTn X.0. 14+860 1.592,96|— 1.827,00
Iépupa 10*17 (E=170) otn X.0. 15+020 (QvTITANUUUPIKA TAPPOG X1 ZnAsuToU) 796,23|—> 1.827,00
K.A. Ayporikrig 0500 6*17 (E=102) atnv X.0. 15+500 (*) 586,04 |—> 1.827,00
K.A. AyporTikiig Odou 6*17 (E=102) atnv X.©. 15+700 (*) 586,04|— 1.827,00
K.A. 12*17 (E=204) oTtov avatoliké nuiképpo KaoTpiou-MaAioupiou otn X.0. 19+700 888,27|—> 1.827,00
K.A. 30*12 (E=360) oTo duTik6 nuikopRo KaaoTpiou-MaAioupiou otn X.0. 22+980 1.248,96|— 1.827,00
(*) Na Ta piIKpd TeXVIKG (Gvolyua 6,0 .) Oe Ba eKTEAEOTET YEWTEXVIKA £PEUVA Kal OI AVAYKES TNG YEWTEXVIKAG
HeAETNG BgpeNiwang Ba KAAUPOOUV aTTd T ATTOTEAECUATA TWV EPEUVNTIKWV EPYACIWY TTAPOKEIMEVWV
TEXVIKWV.
TovoAo apoifig 'ME.2.4.1:| 31.791,16

2.10 MeAérn Ogucdiwong Odoarpwuarog
1). H apoiA utroAoyiopol 0dooTpwuaTog kabopileTal atmd
Tov TUTTO (O€ euro)

£(®)=1.000+1.000*N"*° = 1.000 1.000 5,00 = 3.626,53

2(D)p= Z(P)* Tk 3.626,53 X 1,218 = 441711 4.417,11
TuvteheoTrg Tk = 1,218
61rou N= 0 apIBPOG TWV EAEYXOHEVWY BIATOHWY TOU 08IKOU £pyou

| ZUuvoAo apoifrig 'ME.2.10 : 4.417,11
AOPOIZMA FrEQTEXNIKQN EPEYNQN Ap6pa N'TE1 & N'TE2 246.010,31
AOPOIZMA FrEQTEXNIKQN MEAETQN ApBpa TME1 & TME2 103.803,42
AOPOIZMA TEQTEXNIKQN EPEYNQN KAI MEAETQN 349.813,73
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A/A | APOPO

DYZIKO ANTIKEIMENO

EPrAZIA

Movada

MoodétnTa | Tiph Movadag

AANANH

ANAAYZH YNOAOTIZMQN

ZTATIKEZ MEAETEZ

TK = 1,218

MEAETEZ TEXNIKQN EPTQN E.O.AAMIAZ - KAPMENHZIOY (TMHMA AAMIA - KAZTPI)

Kdrw AidBaon Z.I. otnv X.0. 6+495

k= 0,95 Katnyopia épyou: '
u= 32,00 Katnyopia épyou: I
L=17,00 Mnkog yépupag
L'= 40,50 Mnkog yépupag (ue TTPOCOETA PKN)
TEX.2 B= 9,00 MMAdTOG diaTopng yépupag
TEX.3 MpoKaTapKTIKA = 364,50 O’uomr'] TTO0OTNTA: ETTIPAVEIR KATOYNG
TEX:4 Emegepyaoia (Mp.E.) VE(P,UPGQ : , :
1 | tEx 5a |KéTw AdBaon Z.T. omv|  Tep. 1,00 2.040,67 € 2.040,67 €| 0=1.450,00 Tiun uova§a;(ﬁev §lunesvm| oToIxEia)
TEX A |X-©- 6+495 (Kamnyopia B=3,17 ZUVTeAEOTng gumﬁnc:
TEX 7 r) K+[(5,6 H)/(c PD)M/3] i ;
’ >=1,00 Auvapik6g avTioelopikdg Eleyxog: OXI
E=1,00 MpoacBrkn A eTTékTACN UPIOTAPEVOU
TeXVIkoU: OXI
M%=10,00% |MocooT6 apoIfig
A=B%*0*P*T*E*T1%* 1K
k= 0,95 Karnyopia épyou: I
u= 32,00 Karnyopia épyou: I
L=17,00 Mnkog yépupag
L'= 39,00 Mnkog yépupag (ue TTPOCOETA PAKN)
. , B=9,00 MAGTOG diaToung yépupag
TEX.2 |OpioTik MeAéTn - ? A ! . .
TEX.3 [(0.M.) (ue mapdAeipn ®= 351,00 \j)ét:ptzl;g;‘locomm. em@avela karoyng
2 TEX4 nPousAang) TEW. 1,00 14.831,13 € 14.831,13 € 0= 1.450,00 TiuA povadag(dev diaTiBevTal aToIxeia)
TEX.5A |Kdtw AigBaon Z.I. oty ! ’ ’ B=13.19 SUVTEAETTAC apOIBAC:
TEX.6A [X.0. 6+495 (Karnyopia ' K+H(5,6"u)/(0*DYM /3]
TEX7 () >=1,00 Auvapikog avTioelopikdg Eleyxog: OXI
E=1,00 MpocBrkn A eTTéKTACN UPIOTAUEVOU
TexvikoU: OXI
M%= 75,00% |MocoaTd apoIfig
A=B%*0*P*T*E*M1%* 1K
Kdrw AidBaon Ayportikiig 080U otnv X.0. 6+
k= 0,90 Katnyopia épyou: A
= 17,00 Katnyopia épyou: A
L=17,00 Mnkog yépupag
L'= 34,50 Mnkog yépupag (ue TTPOCOETA PKN)
. . B= 6,00 MAGTOG dlaToung YéQupag
1E§§ %T::_;'Kn MeAémn &= 207,00 \il:pcﬂ:g g1'roc()Tr1m(: ETMPAVEIQ KATOWNG
3 TTEEXX;L i‘“‘*’ AidBaon Tep. 1,00 848152€|  848152€| o0=1.450,00 Tin povadac(dev Siarideviar oToieia)
. ypoTikAng Odou otV - . .
TEX.6A [X.0. 6+520 (Kamyopia =232 Zuvreheong apoiBnc:
TEX.7 [A) k(5O ®)M/3) .
>=1,00 Auvapikog avTioeIopIKOg Eleyxog: OXI
E=1,00 MpoaBrkn A eTTékTACN UPIOTAPEVOU
TeXVIKOU: OXI
M%=100,00% |MocooT6 apoifig 6Awv Twv oTadiwv
A=B%*0*P*T*E*M%* 1K
F'épupa Mrekiopéparog otnv X.0.6+700
k= 0,95 Katnyopia épyou: I
u= 32,00 Katnyopia épyou: I
L= 14,00 MnAkog yépupag
B= 17,00 MAdToG dlaTopng Yépupag (pe
TEX.2 ] TeCodpopIa & oTnbaia)
TEX 3 MpoKkaTapPKTIKA ®=238,00  Puoikr TTOOOTNTA: ETIPAVEIR KATOWNG
TEX 4 Emegepyaoia (Mp.E.) yépupag
4 TEX.5A épupa MrekiopépaTog TEW. 1,00 1.471,16 € 1.471,16 € 0= 1.450,00 Tiur povadag(dev diatiBevral oToixeia)
TEX 6A |07V X.©.6+700 B= 3,50 TUVTENEOTAG AMOIBAG:
TEX.7 (Katnyopia I') K+[(5,6*)/(0*P)"M/3]
>=1,00 Auvapikog avTioelopikdg Eleyxog: OXI
E=1,00 MpoacBrkn A eTTékTACN UPIOTAPEVOU
TeXVIkoU: OXI
M%=10,00% |MocooT6 apoifig
A=B%*a*P*T*E*M%* 1K
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k= 0,95 Karnyopia é¢pyou: I
= 32,00 Karnyopia ¢pyou: I
L= 14,00 Mrkog yépupag
B=17,00 MAGTOG dlaToung yépupag (Ue
TEX.2 |OpioTik) MeAéTn megodpdpia & atnBaia)
TEX:S (O.M.) (pe Trapdhenpn = 238,00 DuaoIKr TTOCOTNTA: ETTIPAVEIR KATOWNG
TEX.4 |mwpopehémng) yéeupag
5 ; Pou ns . TEY. 1,00 11.033,71 € 11.033,71 € 0= 1.450,00 |Tiun povdadag(dev diaTiBevial oToIxXEIQ)
TEX.5A |Mépupa MTekiopépaTog
B= 3,50 ZUvTEAEOTAG OMOIBAG:
TEX.6A |onv X.0.6+700 " *D)A
TEX.7 |(Kamyopia I) K+(5,6)/(0"®)"1/3]
: 2=1,00 Auvapikog avTioeiopikog éAeyxog: OXI
E=1,00 MpoaBrkn i £TTEKTOON UPIOTAPEVOU
TeXVIKoU: OXI
M%= 75,00% | Mocoot apoiBrg
A=B%*0*P*T*E*M%*TK
Fépupa Tavw amro E65 kai ZFYT otnv X.0.6+975 98.431,20 €
k= 1,50 Katnyopia épyou: A
u= 37,00 Karnyopia épyou: A
L= 70,00 Mrikog yépupag
B=17,00 MAd&TOG dlaTopNG YEPUPAG (HE
TEX.2 |MpoKaTapKTIKN meCodpdpia & oTnBaia)
TEXj3 Emegepyaoia (Mp.E.) ®=1.190,00 CDlucnKr'] TTOCOTNTA: ETPAVEIQ KATOWNG
6 TEX.4 |lé@upa mavw armo E65 1.00 6.788.36 € 6.788.36 € - wajpug . . -
TEX5A [kan SFYT oy TEY. . .788, .788, 0= 1.450,00 |Tiur povdadag(dev diatiBevral oToIxEia)
’ B=3,23 2uvTeAEOTNG QMOIBAG:
TEX.6A |X.0.6+975 (Katnyopia - SANA
TEX.7 |A) K+[(5,6*M)/(c*D)M/3]
¥=1,00 Auvapikég avTioeiopikog éheyxog: OXI
E=1,00 MpoaBrkn | ETTEKTAON UPICTAPEVOU
Texvikou: OXI
M%= 10,00% |MocoaoTd apoIBrg
A=B%*c*O*Z*E*T1%"*TK
k= 1,50 Karnyopia é¢pyou: A
u= 37,00 Katnyopia épyou: A
L= 70,00 Mrikog yépupag
B= 17,00 MAdTOG SlaTopng Yépupag (HE
TEX.2 meodpduia & atnbaia)
TEX‘3 MpopeAérn (Mp.) ®=1.190,00 |PuoikA TTOoSTNTA: EMPAVEIQ KATOYNG
TEX‘4 épupa Tavw améd E65 YéQupag
7 TEX éA kal ZFYT otnv TEY. 1,00 30.547,61 € 30.547,61 € 0= 1.450,00 |Tiur povdadag(dev diaTiBevial oToIXEIQ)
TEX.6A X.0.6+975 (Karnyopia B=3,23 ZuvTeEAEOTAG QpOIBAG:
TEX 7 ) K+[(5,6*M)/(c*D)M/3]
: ¥=1,50 Auvapikog avTiogiopikog éAeyxog: NAI
E=1,00 MpocBnkn A £TTEKTOON UPIOTAPEVOU
Texvikou: OXI
M%= 30,00% |MocooTd apoiBrg
A=B%*c*O*Z*E*M1%*TK
k= 1,50 Karnyopia épyou: A
= 37,00 Karnyopia épyou: A
L= 70,00 Mrikog yépupag
B=17,00 MAdTog diaTopng Yépupag (He
TEX.2 |OpioTiki) MeAétn Tecodpopia & otndaia)
TEX‘3 (©O.M.) ®=1.190,00 ®uaikr TToodTNTA: ETMIPAVEIX KATOWNG
. o . . yéQupag
8 TTEEXX;O_‘; E;‘I";?gfg‘ﬁam B65 [ g 1,00 61.09523€ | 61.09523€| o=1.450,00 |Tipr povadac(dev diatiBevrar aToieia)
) n . B=3,23 SUVTEAEOTAG AOIBAG:
TEX.6A |X.0.6+975 (Katnyopia " *AA
TEX.7 |a) K+[(5,6*W)/(0*P)M/3]
2=1,50 Auvapikog avTioeiopIkog EAeyxog: NAI
E=1,00 MpoaBnkn A £TTEKTOON UPIOTAPEVOU

Texvikou: OXI
M%= 60,00% |MocooTé apoIBrg
A=B%*0*P*T*E*M1%*TK
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Kdrtw AigBaon Aypotikiig 050U otnv X.0.

8.481,52 €

k= 0,90 Karnyopia épyou: A
pu= 17,00 Karnyopia é¢pyou: A
L=17,00 Mrkog yépupag
L'= 34,50 MnKog yépupag (ue TTPOCOETA PNKN)
TEX2 O, . . B= 6,00 MAd&TOG SlaTopnG Yépupag
’ pioTIkA Meétn ®=207,00 |Puoiki TOCOTNTA: ETIPAVEIN KATO
TEX.3 [(O.M.) ' vé<pUp2§ nra: eme wne
9 TTEEXX“54A Kérw Algﬁacn , TEW. 1,00 8.481,52 € 8.481,52 € 0= 1.450,00 Tiyr yovadag(dev diatiBevTal oToIXEia)
. AyporTikng OdoU oTnv = . P
TEX.6A |X.0. (Kamnyopia B=2,32 ZUVTEAEGTHnguOIBr‘]g.
A
TEX.7 |A) K+[(5,6 H)/(G @)M/3) P P
2=1,00 Auvapikog avTioeIopikog éAeyxog: OXI
E=1,00 MpoaBrkn i £TTEKTOON UPIOTAPEVOU
TexVIKoU: OXI
M%= 100,00% |MocooTd apoiBrig SAwv Twv oTadiwv
A=B%*0*P*T*E*M%*TK
Fé@pupa oTnv X.0. 9+760 (avTiTAnupupikn Td@pog MAardvag x4) 15.485,63 €
k= 0,95 Katnyopia épyou: I
= 32,00 Karnyopia é¢pyou: I
L= 18,50 Mrkog yépupag
B=17,00 MAdTOG dlaTopng YéPupag
TEX2 |Mpokarapkriki ©= 314,50 $§J§§°f§§§l°$i?.e %'33@ KéTo
TEX.3 |Emegepyaoia (Mp.E.) ' vécpupgc nra: eme wns
10 | JEX4 |Mégupa oty X.’O.E’)+760 Tep. 1,00 1.821,84 € 1.821,84 € | 0=1.450,00 Tipr povadag
TEX.5A |(avTiTAnypupIkn Ta@pog, _ . Py
TEX.6A [MAarévac 34) B=3,28 2uvTeAEOTNG OMOIBAG:
S " *
TEX.7 |(Kamyopia I') KH(5,6")/(0"®)™/3]
¥=1,00 Auvapikég avTioeiopIKog éAeyxog: OXI
E=1,00 MpooBrikn | ETTEKTAON UPICTAPEVOU
Texvikou: OXI
M%= 10,00% |MocoaoTd apoiBrg
A=B%*c*O*Z*E*T1%"*TK
k= 0,95 Karnyopia ¢pyou: I
u= 32,00 Karnyopia épyou: I
L= 18,50 Mnkog yépupag
B= 17,00 MAdTOG SiaTopng yépupag
TEX2 OpioTik) MeAéTn (e Tre¢odpdpIa & oTnBaia)
TEX.3 (0.M.) (pe TrapdAeipn &= 314,50 CD.uon(rﬁ TOOOTNTA: ETTIPAVEIR KATOYNG
TEX.4 |TTPOHEAETNG) vépupag
11 TEX.5A Tépupa otnv X.0.9+760(  Tep. 1,00 13.663,79 € 13.663,79 € 0= 1.450,00 |Tiur povdadag
TEX.6A (avTITTANUPUPIKA TAPPOg| B=3,28 ZUVTEAEOTAG QpOIBAG:
TEX.7 MAatavag 24) K+[(5,6*p)/(0*P)M/3]
(Karnyopia I') ¥=1,00 Auvapikog avTioeiopikog éheyxog: OXI
E=1,00 MpocBnkn A £TTEKTOON UPIOTAPEVOU
TeXvikou: OXI
M%= 75,00% |MocooT6 apoiBrg
A=B%*c*O*Z*E*M1%*TK
Fé@upa otnv X.0.11+100 (avTITTAnppUPIKA TAQPOog Apipatépepa =3) 28.765,70 €

MpokaTapKTIKNA

Emegepyaoia (Mp.E.)
épupa otnv

TTEEXX;\ X.0.11+100

TEX.6A (avTITTANUPUPIKA TEPPOG|

TEX 7 ApIJoTOPEPQ £3)

" |(Katnyopia I')

TEX.2
TEX.3

12

TEY.

1,00

2.876,57 €

2.876,57 €

k= 0,95 Karnyopia é¢pyou: I

= 32,00 Karnyopia é¢pyou: I

L= 33,50 Mrikog yépupag

B=17,00 MAdToG diaTopng YEPUPAg (HE
Te¢odpduia & aTnbaia)

&= 569,50 duoikr TToodTNTa: £MIPAVEIN KATOWNG
vEQupag

0= 1.450,00 Tiyr yovadag(dev diatiBevTal oToIxeia)

B=2,86 ZuvTeEAEOTAG QpOIBAG:
K+[(5,6*M)/(c*P)M/3]

2=1,00 Auvapikég avTioeiopikog €Aeyxog: OXI

E=1,00 MpoaBnkn A £TTEKTOON UPIOTAPEVOU

TexVIkoU: OXI
M%= 10,00% MocooT6 apoiBrg

A=B%*c*P*T*E*M%" 1K
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k= 0,95 Karnyopia épyou: I
= 32,00 Karnyopia ¢pyou: I
L= 33,50 Mrkog yépupag
B= 17,00 MAdTog diaTopng yépupag (HE
. eodpdpuia & otnbaia)
Igig Pg;}:)?;’r]]\fnp') = 569,50 CI)lumKr'] TTo0dTNTA: EMPAVEIR KATOWNG
TEX4 |X.©.11+100 YEQUPDS, . -
13 TEX.5A |(avrm . TEY. 1,00 8.629,71 € 8.629,71 € 0= 1.450,00 Tiur povdadag(dev diatiBevral oToIxEia)
- NUHUPIKN TAPPOG - . Py
TEX.6A |Apiparopena 33) B=2,86 ZUvTEAEOTAG OMOIBAG:
" *d)\A
TEX.7 |(Kamyopia ) S (CHIVICACITE) B .
2=1,00 Auvapikog avTioeiopikog €Aeyxog: OXI
E=1,00 MpoaBrkn i £TTEKTOON UPIOTAPEVOU
TeXVIKOU: OXI
M%= 30,00% |MocooTd apoIBrg
A=B%*0*P*T*E*M%*TK
k= 0,95 Katnyopia épyou: '
= 32,00 Karnyopia é¢pyou: I
L= 33,50 Mnkog yépupag
B=17,00 MAdTOG dlaTopng yépupag (HE
TEX.2 OpioTik MeAéTn meodpdpia & atnbaia)
TEX.3 (O.M.) ®=569,50  ®uoikr TTOOOTNTA: ETTIPAVEIR KATOYNG
TEXA4 épupa otnv yépupag
14 TEX.5. X.0.11+100 TEW. 1,00 17.259,42 € 17.259,42 € 0= 1.450,00 |Tiun povdadag(dev diatiBevral oToixeia)
TEX.6A (avTITTANUPUPIKE TAPPOG| B=2,86 2uvTeAEOTAG QpOIBAG:
TEX.7 Apipatopeya X3) K+[(5,6*u)/(c*P)M/3]
" |(Katnyopia I) >=1,00 Auvapikog avTioeiopIKog éAeyxog: OXI
E= 1,00 MpoaBrikn 1| ETTEKTAON UPICTAPEVOU
TeXVIKOU: OXI
MN%= 60,00% |Mocoatd auoiBrig
A=B%*c*O*Z*E*T1%"*TK
Kdrw AidBaon Ayportikiig O5ou otnv X.0. 8.481,52 €
k= 0,90 Karnyopia é¢pyou: A
u= 17,00 Katnyopia épyou: A
L=17,00 Mnkog yépupag
L'= 34,50 Mrkog yépupag (pe TTPOCOETA PrKN)
TEX.2 |Opiomikig MeAémn B= 6,00 MAdTog diaTopng yéQupas
TEX3 |(O.M,) ®= 207,00 ;.;L:PT;E;TOGOTI']TG. em@aveia Karoyng
15 | 0N (K AudBaon Tep. 1,00 848152€|  8.48152€| o= 1450,00 Tin povadag(@ev diariBevict otoieia)
. Ayportikrig Odou oTnv - . P
TEX.6A [x.0. (Katnyopia B=2,32 ZUVTEAEOTAG apOIBAG:
" *)A
TEX.7 |A) K+[(5,6 p’)/(o D)M/3] . ;
¥=1,00 Auvapikog avTiogiopikog éheyxog: OXI
E=1,00 MpocBnkn A £TTEKTOON UPIOTAPEVOU
Texvikou: OXI
M%= 100,00% MocoaT6 apoIfrig SAwv Twv oTadiwv
A=B%*c*O*Z*E*M1%*TK
Avw AidBacn 0500 pog ZTup@aka oTnv X.0.12+340 18.861,94 €
k= 1,50 Karnyopia épyou: A
p= 37,00 Katnyopia épyou: A
L= 30,00 Mrikog yépupag
B= 8,00 MAdToG SiaTopng YEPupag (HE
TEX.2 |MpokaTapKTIKA = 24000 gi?i??{;%g;cm?qm - .
TEX.3 |Emegepyacia (Mp.E.) ' UOIKN fITa: EMEAveId Katoyns
TEX.4 |Avw AiGBaon odou yepupas ; .
16 ) TEW. 1,00 1.886,19 € 1.886,19 € 0= 1.450,00 Tiyr povadag(dev diatiBevTal oToIxeia)
TEX.5A |11pog ETUppaka aTnv =445 5 fym— "
TEX.6A |X.0.12+340 (Katnyopia p=4, vvTehEaTc apoiBric:
TEX.7 |a) K+[(5,6 H)/(U D)*M/3] _— ;
2=1,00 Auvapikég avTioeiopikog €Aeyxog: OXI
E=1,00 MpooBnkn A £TTEKTOON UPIOTAPEVOU

Texvikou: OXI
M%= 10,00% |MocooT6 apoiBrg
A=B%*c*P*T*E*M%*1k
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k= 1,50 Karnyopia épyou: A
= 37,00 Karnyopia é¢pyou: A
L= 30,00 Mrkog yépupag
B= 8,00 MAGTOG dlaToung Yépupag (Ue
TEX.2 eodpdpuia & otnbaia)
TEX 3 MpopeAérn (MNp.) &= 240,00 DuoIKr TTOCOTNTA: ETTIPAVEIR KATOWNG
TEX4 Avw AigBaon odou yépupag
17 TEX.5A |TPOS Z1Upeaka oTnv ] TEW. 1,00 5.658,58 € 5.658,58 € 0= 1.450,00 Tiyr yovadag(dev diatiBevTal oToIxeia)
TEX 6A X.©.12+340 (Katnyopia B=4,45 ZUVTEAEOTAG aUOIBAG:
TEX.7 A) K+[(5,6*p)/(c*D)M/3]
2=1,00 Auvapikog avTioEIoPIKOg €Aeyxog: OXI
E=1,00 MpoaBrkn A £TTEKTOON UPIOTAPEVOU
TeXVIKOU: OXI
MN%= 30,00% |Mocoatd auoiBrig
A=B%*0*P*T*E*M%*1K
k= 1,50 Katnyopia épyou: A
= 37,00 Karnyopia épyou: A
L= 30,00 Mrkog yépupag
B= 8,00 MAdTOG diaTopng yépupag (HE
TEX.2 |OpioTik MeAémn ®= 240,00 gi?ig?;%ég:ge ;]T!:(?)dvflld Karoyn
TEX.3 |(O.M.) ' véoupac : S
18 | TEX4 |Avw AidBoon odod TEp. 1,00 11.317,17€ | 11.317,17€| 0= 1.450,00 | TiuA povadag(dev diaTiBevial oToixeia)
TEX.5A |1Tpog ZTUp@paka oTnv = 4.45 s AOTT P
TEX.6A [X.0.12+340 (Katnyopia B=4, VVTEAEQTrG GLOIBrG:
TEX.7 |&) K+[(5,6 L’I)/(U D)M/3] . i
>=1,00 Auvapikog avTioeiopIkog éAeyxog: OXI
E= 1,00 MpoaBrikn 1| ETTEKTAON UPICTAPEVOU
TeXVIKOU: OXI
M%= 60,00% |MocooTd apoIBrg
A=B%*c*O*Z*E*T1%"*TK
F'épupa oTnv X.0.14+600 (avTiTTAnupupIKi Ta@pog Boidopepa £2) 29.738,47 €
k= 0,95 Karnyopia ¢pyou: I
u= 32,00 Karnyopia épyou: I
L= 35,00 MnKog yépupag (ue TTPOCOETA PrKN)
B= 17,00 MAdTOG diaTopng yépupag
TEX.2 MpokaTapKTIKNA (e Tre¢odpodpIa & oTnBaia)
TEXj3 Emegepyaoia (Mp.E.) ®=595,00 |PuoikA TTOoSTNTA: EMPAVEIA KATOYNS
TEX4 épupa otnv YEQupag
19 TEX.5A X.0.14+600 TEY. 1,00 2.973,85€ 2.973,85€ 0= 1.450,00 Tiur povadag
TEX.6A (avTiITAnppupIKn TaepPog B=2,83 ZUVTEAEOTAG QpOIBAG:
TEX.7 Boiddpepa 32) K+[(5,6*W)/(c*D)M/3]
(Katnyopia IN) >=1,00 Auvapikog avTiogiopikog éheyxog: OXI
E=1,00 MpoaBnkn A £TTEKTOON UPIOTAPEVOU
Texvikou: OXI
M%= 10,00% |MocooT6 apoiBrg
A=B%*c*O*Z*E*M1%*TK
k= 0,95 Karnyopia é¢pyou: I
u= 32,00 Katnyopia épyou: I
L= 35,00 Mnkog yépupag (pe TTPOOBETA PrKN)
B=17,00 MAdTog diaToprg yEpupag
TEX.2 |MpoueAém (Mp.) ®= 595,00 gjjjigojggg;aiz??(x;u KdTo
TEX.3 |l€pupa otnv ! Vé‘PUPZG nro: eme wns
20 TTEEXX;A X.©.14+600 . TEY. 1,00 8.921,54 € 8.921,54 € 0= 1.450,00 Tiun povadag
. (avTITTAnpPUpIKn TaePOog = . P
TEX.6A |Boidopepa £2) p=283  |2uvreheotric apoiBfic:
TEX.7 |(Kamnyopia ) S (CHACHICACIIMTE) N
¥=1,00 Auvapikég avTioeiopikog éAeyxog: OXI
E=1,00 MpoaBnkn A £TTEKTOON UPIOTAPEVOU
Texvikou: OXI
M%= 30,00% |MocooTé apoiBrg
A=B%*c*P*T*E*M%*1k
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k= 0,95 Karnyopia ¢pyou: I
u= 32,00 Karnyopia épyou: I
L= 35,00 Mrkog yépupag (pe TTPOOBETA PrKn)
B=17,00 MAdTOG dlaTopNG YéQuPag
TEX.2 OpioTikf MeAéTn (Me TeCodpopIa & aTnbaia)
TEX 3 [(OM.) ®=595,00  DUOIKHA TTOCOTNTA: EMPAVEIX KETOWNG
TEX 4 Mépupa otnv YéQupag
21 TEX5A X.0.14+600 TEY. 1,00 17.843,08 € 17.843,08 € 0= 1.450,00 Tiur povadag
TEX.6A (avTITTANUPUPIKE TAPPOG| B=2,83 ZUVTEAEOTAG apOIBAG:
TEX.7 Boidépepa 32) K+[(5,6*W)/(c*D)M/3]
(Katnyopia I') ¥=1,00 Auvapikég avTiogiopikog éheyxog: OXI
E=1,00 MpooBrkn | ETTEKTAON UPICTAPEVOU
Texvikou: OXI
M%= 60,00% MocooT6 apoIBrg
A=B%*c*O*Z*E*T1%*TK
Kdtw AidBaon Ayportikiig O5ou atnv X.0. 8.481,52 €
k= 0,90 Karnyopia épyou: A
p= 17,00 Katnyopia épyou: A
L=17,00 Mrikog yépupag
L'= 34,50 Mrkog yépupag (pe TTPOOBETA PrKn)
TEX2 lo . . B= 6,00 MAd&TOG diaTopnG YéQupag
) pioTIk MeAéTn ®=207,00 |Puoikf TOOOTNTA: ETIPAVEIN KATO
TEX.3 |(O.M.) ' véq)upgg nro: eme wns
22 TTEEXX,‘;; Kérw AigBaon TEp. 1,00 8.48152¢€ 848152€ | o= 1.450,00 Tiuf Hovadac(dev daTiBevial oToIxeid)
. AyporTikrig Odou aTnv = . .
TEX.6A |X.0. (Kanyopid p=232 ZuvteheoTric apoirc:
A
TEX7 |A) K+[(5,6 H)/(o D)M/3] _— ;
2=1,00 Auvapikog avTioeiopikog éAeyxog: OXI
E=1,00 MpoaBrkn A £TTEKTOON UPIOTAPEVOU
Texvikou: OXI
M%= 100,00% |MocooTé apoiBrig GAwv Twv oTadiwv
A=B%*0*P*T*E*M1%*TK
Kdrw AidBaon E.O. Aapiag - Kaptrevnoiou otnv X.0.14+860 30.897,99 €
k= 0,95 Katnyopia épyou: '
= 32,00 Karnyopia é¢pyou: I
L= 45,00 Mrkog yépupag
TEX.2 |MpoKaTOpKTIKA va 64,00 M"‘f“’g véq)upuo'; (pel TMp6oBeTa prikn)
. B=12,00 MAdGTOG diaToprg yEQupag
TEX3 |Emegepyacia (Mp.E.) ®= 768,00 Duoikr TToodTNTA: ETTIPAVEIA KATO
TEX4 |Karw AiGBaon E.O. i UOIKN fra: Eme wne
23 TEX.5A [ Aauioc - K ; TEY. 1,00 3.635,06 € 3.635,06 € YEQUPAG
. apiag - Kaptrevnaiou — - y
TEX.6A |omv X.0.14+860 0=1.450,00 Tin povddag
TEX.7 |(Kamnyopia ) B=2,68 ZUVTE)\E({Tr‘lg apoIfAg: .
>=1,00 Auvapikog avTiogiopikog éheyxog: OXI
E=1,00 MpoaBrKkn | ETTEKTAON UPICTAPEVOU
M%= 10,00% |MocooTé apoiBrg
A=B%*0*P*T*E*M1%*TK
k= 0,95 Katnyopia épyou: '
= 32,00 Karnyopia é¢pyou: I
L= 45,00 Mrkog yépupag
L'= 64,00 Mnkog yépupag (pe TTPOOBETA PrKN)
TEX 2 OpioTik) MeAéTn B=12,00 MAdGTOG diaToprg yEQupag
TEX 3 (0.M.) (e TapdAeiyn ®= 768,00 Dduoikr TToodTNTA: ETTIPAVEIX KATOYNG
TEX.4 |TPOMEAETNG) vépupag
24 TEX.5A Kétw AigBaon E.O. TEY. 1,00 27.262,93 € 27.262,93 € 0= 1.450,00 |Tiun povdadag
TEX.6A Napiag - Kaptrevnaoiou B=2,68 2uvTeAEOTNG QMOIBAG:
TEX7 [o™MVv X.0.14+860 K+[(5,6*M)/(c*D)M/3]
(Karnyopia I') >=1,00 Auvapikog avTioeiopIKog éAeyxog: OXI
E= 1,00 MpooBrikn 1| ETTEKTAON UPICTAPEVOU
TEXVIKOU: OXI
M%= 75,00% |MocoaoTd apoiBrg
A=B%*c*O*Z*E*T1%"*TK
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Fépupa otnv_X.0. atov 15+020 (avTiTAnpupikn Ta@pog X1 - ZnAsutou) 9.723,17 €
k= 0,95 Karnyopia ¢pyou: I
u= 32,00 Karnyopia épyou: I
L= 10,00 MnKog yépupag (ue TTPOCOETA PNKN)
B= 17,00 MAdTOG SiaTopng Yépupag
TEX.2 |MpokaTapKTIKNA = 170.00 Egs Trz?oﬁpo;lua &_Umeq,la) ,
TEX.3 |Emegepyaoia (Mp.E.) § UOIKI TIOOGTNTA ETMIQAVEIN KATOYNG
TEX.4 |légupa otnv X.0©. atov vsq)'LJpcg .
25 TEX.5A [15+020 (avrim R TEY. 1,00 1.143,90 € 1.143,90 € 0= 1.450,00 Tiur povadag
. NUUPIKA - 2 Py
TEX.6A |16ppoc 31 - ZnAeutou) p=381 Zuvteheatric apoirc:
ppog 21 -2n " *DYM/3]
TEX.7 |(Kamnyopia I) S (CHICHICACOIMTE) B
¥=1,00 Auvapikog avTiogiopikog éheyxog: OXI
E=1,00 MpocBnkn A £TTEKTOON UPIOTAPEVOU
Texvikou: OXI
M%= 10,00% |MocooT6 apoiBrg
A=B%*c*O*Z*E*M1%*TK
k= 0,95 Karnyopia ¢pyou: I
u= 32,00 Katnyopia épyou: I
L= 10,00 Mrikog yépupag (pe TTPOOBETA PrKN)
B=17,00 MAdTog diatoprg yépupag
TEX.2 OpioTikn MeAéTn (pe TTECOdPOMIa & aTnBaia)
TEX3 (0.M.) (;fs TTapdAeiyn &= 170,00 (D'UCIIKr'] TTOoOTNTA: EMPAVEIQ KATOWNG
TEX.4 |TPOHEAETNG) YEQupag
26 TEX.5A épupa otnv X.O. oTov TEW. 1,00 8.579,27 € 8.579,27 € o= 1.450,00 |Tiur) povadag
TEX.6A 15+020 (avTiTAnpupIkn B=3,81 ZuvTeEAEOTAG QpOIBAG:
TEX.7 TaPPog X1 - ZnAeutou) K+[(5,6*p)/(0*P)M/3]
(Karnyopia I') ¥=1,00 Auvapikég avTioeiopikog €Aeyxog: OXI
E=1,00 MpoaBnkn A £TTEKTOON UPIOTAPEVOU
Texvikou: OXI
M%= 75,00% |Mocoot6 apoiBrg
A=B%*0*P*T*E*M%*1K
Kdtw AidBaon Ayportikiig O5ou aTnv X.0. 8.481,52 €
k= 0,90 Karnyopia épyou: A
= 17,00 Karnyopia é¢pyou: A
L=17,00 Mrkog yépupag
L'= 34,50 MnKog yépupag (pe TTPOCOETA PNKN)
TEX2 |OpiaTiki MeAémn g; (25607000 gﬁzig f:gchzF:nquYi:irL:pg\§15|c KdTo
TEX.3 |(O.M.) ' vé¢up2§ nro: eme wns
27 TTEEXX;’-\ iarw Alv’:xﬁcxcn , TEY. 1,00 8.481,52 € 8.481,52 € 0= 1.450,00 |Tiun povdadag(dev diaTiBevial oToIXEIQ)
. yporTikrig Odou oTnv — - "
TEX.6A [x.0. (Katnyopia B=2,32 ZuvTEAEOTAG QMOIBAG:
" *d)A
TEX.7 |A) KH(5 6" u(0" @) /3] .
2=1,00 Auvapikog avTioeiopikog éAeyxog: OXI
E=1,00 MpoaBrkn A £TTEKTOON UPIOTAPEVOU
TexVIKoU: OXI
M%= 100,00% |MocooTé apoiBrig SAwv Twv oTadiwv
A=B%*0*P*T*E*M1%*1K
Kdrw AidBaon Aypotikiig O5ou otnv X.0. 8.481,52 €
k= 0,90 Katnyopia épyou: A
= 17,00 Karnyopia épyou: A
L=17,00 Mrkog yépupag
L'= 34,50 Mrikog yépupag (pe TTPOaBETA PNKN)
TEX.2 |OpioTiki MeAétn B= 6,00 ”'\dm? 6|a19pﬁg vécpupc’xg .
TEX.3 |[(O.M)) ®= 207,00 ;L:pil:r;;‘rooomm. EMPAveEIa KAToWng
28 TTEEXX;-\ /IiaTw A'fl&mn . TEW. 1,00 8.481,52 € 8.481,52 € 0= 1.450,00 |TiunA povdadag(dev diatiBevral oToixeia)
. yporTikrig Odou oTnv = - "
TEX.6A |X.0. (Kamnyopid p=232 ZuvTeAeoTrG apoIBrG:
" *)A
TEX.7 |A) K+[(5,6 L’I)/(U D)M/3] . i
>=1,00 Auvapikég avTioeiopIkog EAeyxog: OXI
E= 1,00 MpooBrkn 1| ETTEKTAON UPICTAPEVOU
TeXVIKOU: OXI
M%= 100,00% |MocooTd apoiBrig GAwv Twv oTadiwv
A=B%*c*P*Z*E*T1%" 1K
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Kdtw AidBaon oTov avatoAiké nuiképBo Kaotpiou - MaAloupiou X.0.19+700 17.395,38 €
k= 0,95 Karnyopia ¢pyou: I
p= 32,00 Katnyopia épyou: I
L=17,00 Mrikog yépupag
TEX.2 MpokaTapKTIKA L'= 36,00 Mrikog yépupag (e TTPOoBETa Prikn)
"~ |Emegepyaoia (Mp.E.) B=12,00 MAdTOG SlaTopng yépupag
TEX3 |, 3 2 A - .
TEX.4 KéTtw AigBaon otov &= 432,00 DuoIKr TTOCOTNTA: ETTIPAVEIR KATOWNG
29 TEX 5A avaTtoAiké NUIKOuBo TEW. 1,00 2.319,38 € 2.319,38 € yépupag
TEX.GA KaoTpiou - MaAioupiou 0= 1.450,00 Tiyry yovadag(dev diatiBevTal aToixgia)
TEX 7 X.0.19+700 (Katnyopia B=3,04 2UVTEAEDTAG aPOIBAG:
TN ¥=1,00 Auvapikég avTioeiopikog €Aeyxog: OXI
E=1,00 MpoaBnrkn A £TTEKTOCN UPIOTAPEVOU
M%= 10,00% |MocoaoTd apoiBrig
A=B%*c*D*T*E*M%*1K
k= 0,95 Karnyopia ¢pyou: I
u= 32,00 Katnyopia épyou: I
L=17,00 Mrikog yépupag
. . L'= 36,00 Mrikog yépupag (Ue TTPOoBETa Prikn)
OproTiki MEAET“ B=12,00 MAd&TOG diaTopng yépupag
TEX.2 |(0.M.) (ue TapdAeiyn 2 = - -
. &= 432,00 DuoIKr TTOCOTNTA: ETTIPAVEIR KATOWYNG
TEX.3 |mpopeAéTng) .
TEX.4 |Katw AigBacn oTtov YEQUPAS
30 . ) TEY. 1,00 17.395,38 € 17.395,38 € 0= 1.450,00 Tiyry yovadag(dev diatiBevTal aToixgia)
TEX.5A |avatoAiké nuikoppo - . i
. ; B= 3,04 2uvTeAEOTNG QMOIBAG:
TEX.6A |KaoTpiou - MaAioupiou - .
TEX.7 [X.0.19+700 (Kamnyopia K+[(5,6"w)/(0*®)"1/3]
) .- 2=1,00 Auvapikég avTioeiopikog €Aeyxog: OXI
r PP — !
E=1,00 MpooBrkn i ETTEKTAON UPICTAPEVOU
Texvikou: OXI
M%= 75,00% MocooT6 apoiBhg
A=B%*0*P*T*E*M%*1K
Kdtw AidBaon o1o duTiké k6pBo KaaTpiou - MaAioupiou X.0.22+980 22.119,34 €
k= 0,95 Katnyopia épyou: I'
= 32,00 Karnyopia ¢pyou: I
L= 30,00 Mrkog yépupag
. L'= 49,00 Mnkog yépupag (pe TTPOCOETA PRKN)
TEx2 I'Ipoxurupl('nxn B= 12,00 MAGTOG dIaTONNG YéQUPAG
TEX.3 |Emegepyaoia (Mp.E.) - 2 . ! - .
. ; ®=588,00  Duoikr TTOOOTNTA: ETIPAVEIA KATOWYNG
TEX.4 |Katw AigBaon ato .
31 . . . TEW. 1,00 2.949,25 € 2.949,25 € yépupag
TEX.5A [duTiké k6pBo KaoTtpiou - =1.45000 T $Sac(Sev BiaTio :
TEX.6A |Maioupiou X.0.22+980 o= 1.450, 1UA Hova ’cg( ev BiatiBevral aToIxeia)
TEX.7 |(Kamyopia ) B=2,84 ZuvTeAEOTAG OMOIBAG:
2=1,00 Auvapikog avTioeiopikog éAeyxog: OXI
E=1,00 MpoaBrkn i £MéKTOON UPIOTAPEVOU
M%= 10,00% MocooT6 apoiBrg
A=B%*c*P*T*E*M%*1K
k= 0,95 Karnyopia é¢pyou: I
= 32,00 Karnyopia ¢pyou: I
L= 30,00 Mrkog yépupag
L'= 49,00 Mrkog yépupag (pe TTPOCBETA PrKN)
OpioTik MeAéTn B=12,00 MAdGTOG diaToprg yEpupag
TEX.2 . 2 . . .
TEX 3 (0.M.) (ue TTapdAeiyn ®=1588,00  PDuaoikr TTOCOTNTA: ETTIPAVEIR KATOYNG
TEX 4 |TTPOMEAETNS) yépupag
32 TEX 5 Katw AigBaon aTo TEY. 1,00 22.119,34 € 22.119,34 € 0= 1.450,00 Tiur) povdadag(dev diatiBevtal oToIxEIN)
TEX.6A SuTIKG KOpBO KaaTpiou - B=2,84 ZUVTEAEOTAG apOIBAG:
TEX 7 MoaAloupiou X.©.22+980 K+[(5,6*p)/(0*P)M/3]
" |(Katnyopia ') ¥=1,00 Auvapikég avtioeiopikog €Aeyxog: OXI
E=1,00 MpoaBnkn A £TTEKTOCN UPIOTAPEVOU
Texvikou: OXI
M%= 75,00% MocooTé apoiBrg
A=B%*c*P*T*E*M%*TK
ZYNOAO 351.684,61 351.684,61 €
YZIKO ANTIKEIMENO
A/A| APOPO EPrAZIA = O = = = AATIANH ANAAYZH YMOAOTIZMQN
Movada| MooétnTa| Tiuh Movédag
H/M MEAETEZ | K= 1,218
MEAETEZ OAO®QTIZMO'Y KOMBQN
OpioTikég MeAéTeg 31.375,68 €
OpioTik MeAémn (O.M.) T1= 4.000,00 CI)u’mcpog’— AikTua Alo’lvopng i
OBOPWTIOHOU KOUBWY M1 9,20 Mrkoug £€pyou (ekT6G onpdyywv)
o) — . A
1| oro9 |pe mapareyn Tou XAU 9,20 3.410,40€ | 31.375,68 € | M1%=70,00%  Tocootd apoifric OM.
oTadiou TG : o1'ro(pc()\£n'rouavr]g MpopeAéTng
TIPOPEAETNC A= T1+ M1 *M%- 1K

ZYNOAIKH NPOEKTIMQMENH AMOIBH H/M MEAETQN:

31.375,68 €
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A/A| APOGPO EPrAZIA - ¢YZIKO'ANTIKE|M’ENO - AANANH ANAAYZH YMOAOIIZMQN
Movéda | MooétnTa| Tiug Movadag

IXEAIO AZ®AAEIAZ KAI YTEIAZ (ZAY) - DAKEAOZ = 1218

ASOAAEIA KAI YTEIAS (DAY) K=

Apoii Zuvragng ZAY - DAY 17.135,80 €

1 | TEN.6 ka1 DAY TEPAYIO 17.135,80 € 17.135,80 € | ZAi= 1.758.599,81 | Z(vOAO TTPOEKTINWHEVWY AHOIBWY
HEAETWOV
%= 0,80 SUVTEAEOTAG APOIBAG ETTI TOIG EKATO:
B=Kk+[u/(ZAI/175*TK) /3]
A=ZAI*B*TK

Zovtagn pehétng ZAY

k= 0,40 JUVTEAEOTAG aVECOPTATWG
KaTnyopiag é¢pyou

u= 8,00 JUVTEAEOTAG aVECOPTATWG
KaTnyopiag ¢pyou

ZYNOAIKH MPOEKTIMQMENH AMOIBH ZYNTAZHZ ZAY-QAY: 17.135,80 €

30



«MEAETH BEATIQZHX THX EO AAMIAZ KAPTENHZIOY ZTO TMHMA XTAYPOZ — KAZTPI»

ZYTKENTPQTIKA ZTOIXEIA - EAAXIZTH ZTEAEXQZH

EAdyxioTn
Katnyopieg MeAeTwv npo;ﬂg‘:&”wn ((chsj\:‘;(;;‘? 6r,I
dp6po 75,
map.4)
TOMOIMPADIKA (16): 202.934.24 € A E
ZYTKOINQNIAKA (10): 477.807,73 € A E
2TATIKA (8): 351.684,61 € E
YAPAYAIKA (13): 136.753,14 € r AN E
MEPIBAAAONTIKA (27): 83.929.53 € B, A E
FEQAOTIKA (20): 124.301,15 € r A F
FEQTEXNIKA (21): 349 813.73 € A E
HM (9) 31.375,68 € B,I"AE
ZAY — QAY: 17.135.80 €
>UvoAo MpoekTipwpevwy ApoiBwv MeAeTwv (xwpic GIA): 1.775.735.61 €
AtpoéBAeTTEG AaTTaveg (15%): 266.360.34 €
OIMA 24%: 490.103.03 €
2uvoAikn MpoekTipwpevn Apoifn (ue OMA): 2.532.198.98 €
Afrva, 16 - 03 - 2020
2YNTAXOHKE EAEMXOHKE & OEQPHOHKE
O Tunuatdpxng AOY/a
M. ©EOCAQPOMNOYAQY EMM. MAMAAOMNOYAOZ
MoA. Mnx. pe A’ B MoA. Mnx. ue A" B

EMKPIOHKE
Me tnv utr'ap. A.O.Y./0ik/1405/16-3-2020 Amrégpaon

O AiguBuvtiig AOY

A. TAZIOMNMOYAOZ
MoA. Mnx. pe A’ B

Wnolakd vmoyeypaupévo and KLEOPATRA ZOTOU
Huepounvia: 2020.03.16 12:12:53 EET 31
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